
松戸市 次世代育成支援に関する調査 

１. 未就学児童保護者調査 

問１．宛名のお子さんの性別についてお伺いします。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．男性 254 52.6
２．女性 228 47.2
　無回答 1 0
　全　体 483 100.0

.2
 

問２．宛名のお子さんは平成 21 年３月１日時点で何歳ですか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０歳 60 12.4
２．１歳 63 13.0
３．２歳 65 13.5
４．３歳 75 15.5
５．４歳 67 13.9
６．５歳 80 16.6
７．６歳 70 14.5
　無回答 3 0
　全　体 483 100.0

.6
 

問３．宛名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１人 154 31.9
２．２人 250 51.8
３．３人 55 11.4
４．４人以上 14 2.9
　無回答 10 2.1
　全　体 483 100.0  
問３．２人以上いらっしゃる場合、末子の年齢（平成 21 年３月１日現在）を 

ご記入ください。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０歳 51 16.0
２．１歳 49 15.4
３．２歳 44 13.8
４．３歳 54 16.9
５．４歳 47 14.7
６．５歳 28 8.8
７．６歳 18 5.6
　無回答 28 8.8
　全　体 319 100.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問４．宛名のお子さんの世帯構成についてお伺いします。 

（続柄は宛名のお子さんからみた関係です。）（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．両親のみ 407 84.3
２．三世代家族で両親がいる 28 5.8
３．三世代家族で母親のみいる 14 2.9
４．三世代家族で父親のみいる 1 0
５．１人親家族で母親がいる 12 2.5
６．１人親家族で父親がいる 1 0
７．その他 13 2.7
　無回答 7 1
　全　体 483 100.0

.2

.2

.4
 

問５．日頃、お子さんを預かってもらえる人はいますか。（1 つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．日常的に祖父母に預かってもらえる 54 11.2
２．緊急時や用事の際には祖父母に預かってもらえる 257 53.2
３．日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 10 2.1
４．緊急時や用事の際には子どもを預けられる友人・知人がいる 62 12.8
５．いずれもいない 98 20.3
　無回答 4 0
　全　体 483 100.0

.8
 

問５－１．祖父母に預かってもらっている状況について、お伺いします。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．祖父母が孫を預かることについては、特に問題はない 181 58.2
２．祖父母の身体的負担が大きく心配である 57 18.3
３．祖父母の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 63 20.3
４．親の立場として、祖父母に負担をかけていることが心苦しい 82 26.4
５．その他 20 6.4
　無回答 1 0
　全　体 311 100.0

.3
 

問５－２．友人・知人に預かってもらっている状況について、お伺いします。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．友人・知人に預かってもらうことについては、特に問題はない 31 43.1
２．友人・知人の身体的負担が大きく心配である 1 1
３．友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 20 27.8
４．親の立場として、友人・知人に負担をかけていることが心苦しい 33 45.8
５．その他 8 11
　無回答 0 0
　全　体 72 100.0

.4

.1

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問６．宛名のお子さんの身の回りのお世話などをしている方はどなたですか。 

（続柄は宛名のお子さんからみた関係です）。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．主に母親 362 74.9
２．主に父親 1 0
３．主に祖父母 1 0
４．母親と父親半々 51 10.6
５．その他 6 1
　無回答 62 12.8
　全　体 483 100.0

.2

.2

.2

 

問７．現在の父親の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお伺いします。 

(１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．就労している（フルタイムによる就労で、育休・介護休業中を含む） 443 91.7
２．就労している（パートタイム、アルバイト等） 5 1
３．以前は就労していたが、現在は就労していない 6 1
４．これまでに就労したことがない 0 0
　無回答 29 6.0
　全　体 483 100.0

.0

.2

.0

 
問７．現在の母親の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお伺いします。 

(１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．就労している（フルタイムによる就労で、育休・介護休業中を含む） 89 18.4
２．就労している（パートタイム、アルバイト等） 77 15.9
３．以前は就労していたが、現在は就労していない 247 51.1
４．これまでに就労したことがない 35 7.2
　無回答 35 7.2
　全　体 483 100.0  
問７－１．現在、就労していない方（育休・介護休業中は除く）にお伺いします。 

今後の就労希望はありますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ある（すぐにでも若しくは１年以内に希望） 57 19.9
２．ある（１年より先で、子どもがある程度大きくなったら） 195 68.2
３．ない 23 8.0
　無回答 11 3.8
　全　体 286 100.0  

問７－２．就労希望のある方にお伺いします。あなたの望む就労希望の形態は 

どのようなものですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．フルタイムによる就労 32 12.7
２．パートタイム、アルバイト等による就労 210 83.3
　無回答 10 4.0
　全　体 252 100.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問７－３．就労希望がありながら、現在働いていない理由は何ですか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．保育サービスが利用できない 17 6.7
２．働きながら子育てできる適当な仕事がない 124 49.2
３．自分の知識、能力にあう仕事がない 2 0
４．家族の考え方（親族の理解が得られない）等、協力体制が整っていない 11 4.4
５．健康上の理由で働けない 4 1
６．その他 79 31.3
　無回答 15 6.0
　全　体 252 100.0

.8

.6

 

問８．宛名のお子さんの出産前後（前後それぞれ１年以内）に母親は離職をしまし 

たか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．離職した 176 36.4
２．継続的に働いていた（転職も含む） 109 22.6
３．働いていなかった 192 39.8
　無回答 6 1
　全　体 483 100.0

.2
 

問８－１．どのような環境があれば、就労を継続しましたか。 

（もっともあなたの考えに近いもの１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．保育サービスが確実に利用できる見込みがあれば継続した 12 6.8
２．職場において育児休業制度等の仕事と家庭の両立支援制度が整っていれば継続した 29 16.5
３．保育サービスと職場の両立支援制度がどちらも整っていれば継続した 35 19.9
４．家族の考え方（親族の理解が得られない）等、協力体制が整っていないので離職した 9 5
５．いずれにしても離職した 80 45.5
６．その他 9 5
　無回答 2 1
　全　体 176 100.0

.1

.1

.1
 

問９．妊娠が分かった時、あなたは働いていましたか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．働いていた 278 57.6
２．働いていなかった 196 40.6
　無回答 9 1
　全　体 483 100.0

.9
 

問 10．宛名のお子さんは、日頃、定期的に保育サービスの利用をしていらっしゃ 

いますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．利用している 215 44.5
２．利用していない 260 53.8
　無回答 8 1
　全　体 483 100.0

.7
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．宛名のお子さんは現在、どのような保育サービスを利用していますか。 

（あてはまるものすべてに〇） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．保育所（保育園）（一時・特定保育以外） 87 40.5
２．幼稚園（預かり保育以外） 107 49.8
３．民間の一時預かり保育 5 2
４．事業所内・院内保育施設 1 0
５．駅型保育施設 1 0
６．ベビーシッター 0 0
７．ファミリーサポート 2 0
８．保育所（保育園）の一時・特定保育 7 3
９．幼稚園の預かり保育 18 8.4
　無回答 1 0
　全　体 215 100.0

.3

.5

.5

.0

.9

.3

.5
 

問 10－１．保育所（保育園）の週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 0 0
３．３日 1 1
４．４日 3 3
５．５日 72 82.8
６．６日 11 12.6
７．７日 0 0
　無回答 0 0
　全　体 87 100.0

.0

.0

.1

.4

.0

.0
 

問 10－１．保育所（保育園）の１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 3 3
４．６～７時間 3 3
５．８～９時間 30 34.5
６．10～11時間 36 41.4
７．12時間以上 12 13.8
　無回答 3 3
　全　体 87 100.0

.0

.0

.4

.4

.4
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．保育所（保育園）の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 30 34.5
８．８時台 35 40.2
９．９時台 19 21.8
10．10時台 2 2
11．11時台 1 1
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 87 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3

.1

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．保育所（保育園）の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 1 1
15．15時台 0 0
16．16時台 7 8
17．17時台 22 25.3
18．18時台 40 46.0
19．19時台 16 18.4
20．20時台 1 1
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 87 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.1

.0

.0

.1

.0

.0

.0

.0

.0
 

問 10－１．幼稚園（預かり保育以外）の週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 1 0
３．３日 0 0
４．４日 0 0
５．５日 97 90.7
６．６日 2 1
７．７日 0 0
　無回答 7 6
　全　体 107 100.0

.0

.9

.0

.0

.9

.0

.5
 

問 10－１．幼稚園（預かり保育以外）の１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 1 0
３．４～５時間 66 61.7
４．６～７時間 29 27.1
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 1 0
　無回答 10 9.3
　全　体 107 100.0

.0

.9

.0

.0

.9
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．幼稚園（預かり保育以外）の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 30 28.0
９．９時台 69 64.5
10．10時台 8 7
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 107 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.5

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．幼稚園（預かり保育以外）の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 1 0
12．12時台 0 0
13．13時台 5 4
14．14時台 91 85.0
15．15時台 9 8
16．16時台 1 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 107 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.0

.7

.4

.9

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
 

問 10－１．民間の一時預かり保育の週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 2 40
２．２日 1 20
３．３日 1 20
４．４日 0 0
５．５日 0 0
６．６日 1 20
７．７日 0 0
　無回答 0 0
　全　体 5 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．民間の一時預かり保育の１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 1 20
３．４～５時間 3 60
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 1 20
７．12時間以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 5 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．民間の一時預かり保育の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 2 40
10．10時台 2 40
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 1 20
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 5 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．民間の一時預かり保育の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 1 20
13．13時台 1 20
14．14時台 1 20
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 1 20
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 1 20
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 5 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．事業所内・院内保育施設の週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 0 0
３．３日 0 0
４．４日 0 0
５．５日 1 100.
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0
0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．事業所内・院内保育施設の１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 0 0
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 1 100.
７．12時間以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0

.0
0

.0

.0
0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．事業所内・院内保育施設の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 1 100.
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．事業所内・院内保育施設の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 1 100.
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．駅型保育施設の週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 0 0
３．３日 0 0
４．４日 0 0
５．５日 1 100.
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0
0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．駅型保育施設の１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 0 0
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 1 100.
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0
0

.0

.0

.0
0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．駅型保育施設の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 1 100.
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．駅型保育施設の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 1 100.
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．ベビーシッターの週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 0 0
３．３日 0 0
４．４日 0 0
５．５日 0 0
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  
問 10－１．ベビーシッターの１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 0 0
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．ベビーシッターの利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．ベビーシッターの利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  
問 10－１．ファミリーサポートの週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 1 50
３．３日 1 50
４．４日 0 0
５．５日 0 0
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 0 0
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．ファミリーサポートの１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 1 50
３．４～５時間 0 0
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 1 50
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．ファミリーサポートの利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 1 50
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 1 50
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．ファミリーサポートの利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 1 50
19．19時台 0 0
20．20時台 1 50
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．保育所（保育園）の一時・特定保育の週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 1 14
３．３日 2 28
４．４日 2 28
５．５日 2 28
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 0 0
　全　体 7 100.

.0

.3

.6

.6

.6

.0

.0

.0
0  

問 10－１．保育所（保育園）の一時・特定保育の１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 1 14
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 2 28
６．10～11時間 2 28
７．12時間以上 1 14
　無回答 1 14
　全　体 7 100.

.0

.0

.3

.0

.6

.6

.3

.3
0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．保育所（保育園）の一時・特定保育の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 1 14
８．８時台 5 71
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 1 14
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 7 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3

.4

.0

.0

.0

.0

.0

.3

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．保育所（保育園）の一時・特定保育の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 3 42
18．18時台 4 57
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 7 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.1

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 10－１．幼稚園の預かり保育の週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 5 27
２．２日 3 16
３．３日 0 0
４．４日 2 11
５．５日 3 16
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 5 27
　全　体 18 100.0

.8

.7

.0

.1

.7

.0

.0

.8
 

問 10－１．幼稚園の預かり保育の１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 5 27
３．４～５時間 7 38
４．６～７時間 1 5
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 0 0
　無回答 5 27
　全　体 18 100.0

.0

.8

.9

.6

.0

.0

.0

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－１．幼稚園の預かり保育の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 7 38
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 10 55.6
15．15時台 1 5
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 18 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.0

.0

.0

.0

.6

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10－１．幼稚園の預かり保育の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 1 5
14．14時台 5 27
15．15時台 0 0
16．16時台 4 22
17．17時台 5 27
18．18時台 2 11
19．19時台 1 5
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 18 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.6

.8

.0

.2

.8

.1

.6

.0

.0

.0

.0

.0

.0
 

問 10－２．利用されている理由を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．現在就労しているから 98 45.6
２．就労予定があるから／求職中であるから 3 1
３．家族や親族などを介護しなければならないから 3 1
４．病気や障害を持っているから 2 0
５．学生であるから 0 0
６．リフレッシュしたい（自分の時間が欲しい）から 4 1
７．１～６までの事情はないが、子どもの教育のため 97 45.1
８．その他 2 0
　無回答 6 2
　全　体 215 100.0

.4

.4

.9

.0

.9

.9

.8
 

  35 



Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 10－３．保育サービスを利用していない理由は何ですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．保護者が就労していないので必要がないから 139 53.5
２．自分の子どもは自分で育てたいから 29 11.2
３．子どもの祖父母や親戚の人がみているから 11 4.2
４．近所の人や父母の友人・知人がみているから 0 0
５．預けたいが、保育サービスに空きがないから 8 3
６．預けたいが、経済的な理由でサービスを利用できないから 12 4.6
７．預けたいが、延長・夜間等の場所や時間帯の条件が整わないから 0 0
８．預けたいが、サービスの質や場所など、納得できるサービスがないから 5 1
９．子どもがまだ小さいため 37 14.2
10．その他 17 6.5
　無回答 2 0
　全　体 260 100.0

.0

.1

.0

.9

.8
 

問 10－３．子どもの年齢による保育サービスの利用 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１歳 12 32.4
２．２歳 2 5
３．３歳 11 29.7
４．４歳 7 18
５．５歳 0 0
６．６歳 0 0
７．７歳以上 0 0
　無回答 5 13
　全　体 37 100.0

.4

.9

.0

.0

.0

.5
 

問 11．宛名のお子さんに関して、今は利用していないが、できれば利用したい、 

あるいは（利用日数・回数や利用時間が）足りていないと思う保育サービ 

スはありますか。現在就労していないが、今後就労希望のある方は、就労 

した場合を想定してお答えください。（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．認可保育所（認可保育園） 157 32.5
２．幼稚園 173 35.8
３．事業所内保育施 90 18.6
４．駅型保育施設 71 14.7
５．ベビーシッター 24 5.0
６．ファミリーサポートセンター 47 9.7
７．出産直後の支援 40 8.3
８．保育所（保育園）の一時・特定保育 98 20.3
９．幼稚園の預かり保育 174 36.0
10．認定こども園 106 21.9
11．病後児保育 108 22.4
12．その他 16 3.3
13．利用したいサービスはない 58 12.0
　無回答 35 7.2
　全　体 483 100.0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．今後利用したいサービスについて、利用意向の強いサービス順にお答 

えください。（４つまでに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．認可保育所（認可保育園） 118 30.3
２．幼稚園 130 33.3
３．事業所内保育施 54 13.8
４．駅型保育施設 43 11.0
５．ベビーシッター 13 3.3
６．ファミリーサポートセンター 23 5.9
７．出産直後の支援 11 2.8
８．保育所（保育園）の一時・特定保育 55 14.1
９．幼稚園の預かり保育 118 30.3
10．認定こども園 57 14.6
11．病後児保育 48 12.3
12．その他 10 2.6
　無回答 50 12.8
　全　体 390 100.0  
問 11－１．認可保育所（認可保育園）の１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 1 0
３．３日 9 7
４．４日 7 5
５．５日 79 66.9
６．６日 13 11.0
７．７日 2 1
　無回答 7 5
　全　体 118 100.0

.0

.8

.6

.9

.7

.9
 

問 11－１．認可保育所（認可保育園）の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 1 0
３．４～５時間 4 3
４．６～７時間 6 5
５．８～９時間 32 27.1
６．10～11時間 47 39.8
７．12時間以上 21 17.8
　無回答 7 5
　全　体 118 100.0

.0

.8

.4

.1

.9
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．認可保育所（認可保育園）の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 2 1
７．７時台 35 29.7
８．８時台 59 50.0
９．９時台 18 15.3
10．10時台 3 2
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 1 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 118 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.7

.5

.0

.0

.8

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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問 11－１．認可保育所（認可保育園）の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 2 1
14．14時台 3 2
15．15時台 1 0
16．16時台 6 5
17．17時台 25 21.2
18．18時台 50 42.4
19．19時台 21 17.8
20．20時台 9 7
21．21時台 1 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 118 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.7

.5

.8

.1

.6

.8

.0

.0

.0

.0
 

問 11－１．幼稚園の１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 1 0
２．２日 0 0
３．３日 1 0
４．４日 1 0
５．５日 123 94.6
６．６日 3 2
７．７日 0 0
　無回答 1 0
　全　体 130 100.0

.8

.0

.8

.8

.3

.0

.8
 

問 11－１．幼稚園の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 42 32.3
４．６～７時間 55 42.3
５．８～９時間 18 13.8
６．10～11時間 11 8.5
７．12時間以上 1 0
　無回答 3 2
　全　体 130 100.0

.0

.0

.8

.3
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．幼稚園の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 3 2
８．８時台 53 40.8
９．９時台 67 51.5
10．10時台 4 3
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 3 2
　全　体 130 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3

.1

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3
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問 11－１．幼稚園の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 1 0
14．14時台 56 43.1
15．15時台 36 27.7
16．16時台 10 7.7
17．17時台 12 9.2
18．18時台 10 7.7
19．19時台 1 0
20．20時台 1 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 3 2
　全　体 130 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.8

.8

.8

.0

.0

.0

.0

.3
 

問 11－１．事業所内保育施設の１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 0 0
３．３日 5 9
４．４日 2 3
５．５日 36 66.7
６．６日 5 9
７．７日 0 0
　無回答 6 11
　全　体 54 100.0

.0

.0

.3

.7

.3

.0

.1
 

問 11－１．事業所内保育施設の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 4 7
４．６～７時間 6 11
５．８～９時間 28 51.9
６．10～11時間 10 18.5
７．12時間以上 3 5
　無回答 3 5
　全　体 54 100.0

.0

.0

.4

.1

.6

.6
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．事業所内保育施設の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 1 1
７．７時台 6 11
８．８時台 20 37.0
９．９時台 15 27.8
10．10時台 3 5
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 2 3
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 7 13
　全　体 54 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.1

.6

.0

.0

.0

.7

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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問 11－１．事業所内保育施設の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 1 1
15．15時台 2 3
16．16時台 6 11
17．17時台 22 40.7
18．18時台 15 27.8
19．19時台 6 11
20．20時台 1 1
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 1 1
　全　体 54 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.7

.1

.1

.9

.0

.0

.0

.0

.9
 

問 11－１．駅型保育施設の１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 2 4
２．２日 1 2
３．３日 6 14
４．４日 4 9
５．５日 22 51.2
６．６日 3 7
７．７日 0 0
　無回答 5 11
　全　体 43 100.0

.7

.3

.0

.3

.0

.0

.6
 

問 11－１．駅型保育施設の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 1 2
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 2 4
４．６～７時間 2 4
５．８～９時間 6 14
６．10～11時間 21 48.8
７．12時間以上 7 16
　無回答 4 9
　全　体 43 100.0

.3

.0

.7

.7

.0

.3

.3
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．駅型保育施設の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 1 2
７．７時台 11 25.6
８．８時台 23 53.5
９．９時台 5 11
10．10時台 2 4
11．11時台 0 0
12．12時台 1 2
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 43 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3

.6

.7

.0

.3

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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問 11－１．駅型保育施設の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 3 7
15．15時台 1 2
16．16時台 1 2
17．17時台 7 16
18．18時台 17 39.5
19．19時台 10 23.3
20．20時台 4 9
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 43 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3

.3

.3

.3

.0

.0

.0

.0

.0
 

問 11－１．ベビーシッターの１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 5 38
２．２日 3 23
３．３日 1 7
４．４日 1 7
５．５日 2 15
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 1 7
　全　体 13 100.0

.5

.1

.7

.7

.4

.0

.0

.7
 

問 11－１．ベビーシッターの１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 6 46
３．４～５時間 4 30
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 1 7
６．10～11時間 1 7
７．12時間以上 0 0
　無回答 1 7
　全　体 13 100.0

.0

.2

.8

.0

.7

.7

.0

.7
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．ベビーシッターの利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 2 15
８．８時台 0 0
９．９時台 2 15
10．10時台 1 7
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 1 7
14．14時台 3 23
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 1 7
18．18時台 2 15
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 1 7
　全　体 13 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.4

.0

.4

.7

.0

.0

.7

.1

.0

.0

.7

.4

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.7
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．ベビーシッターの利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 1 7
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 1 7
13．13時台 1 7
14．14時台 1 7
15．15時台 0 0
16．16時台 1 7
17．17時台 2 15
18．18時台 2 15
19．19時台 1 7
20．20時台 2 15
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 1 7
　全　体 13 100.0

.0

.0

.0

.7

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.7

.7

.7

.0

.7

.4

.4

.7

.4

.0

.0

.0

.0

.7
 

問 11－１．ファミリーサポートセンターの１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 11 47.8
２．２日 4 17
３．３日 1 4
４．４日 0 0
５．５日 6 26
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 1 4
　全　体 23 100.0

.4

.3

.0

.1

.0

.0

.3
 

問 11－１．ファミリーサポートセンターの１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 2 8
２．２～３時間 12 52.2
３．４～５時間 4 17
４．６～７時間 1 4
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 1 4
７．12時間以上 0 0
　無回答 3 13
　全　体 23 100.0

.7

.4

.3

.0

.3

.0

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．ファミリーサポートセンターの利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 1 4
７．７時台 2 8
８．８時台 1 4
９．９時台 0 0
10．10時台 3 13
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 1 4
14．14時台 4 17
15．15時台 2 8
16．16時台 1 4
17．17時台 0 0
18．18時台 3 13
19．19時台 2 8
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 3 13
　全　体 23 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3

.7

.3

.0

.0

.0

.0

.3

.4

.7

.3

.0

.0

.7

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．ファミリーサポートセンターの利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 1 4
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 2 8
16．16時台 4 17
17．17時台 2 8
18．18時台 5 21
19．19時台 2 8
20．20時台 3 13
21．21時台 1 4
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 3 13
　全　体 23 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3

.0

.0

.0

.0

.0

.7

.4

.7

.7

.7

.0

.3

.0

.0

.0

.0
 

問 11－１．出産直後の支援の１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 1 9
３．３日 6 54
４．４日 1 9
５．５日 2 18
６．６日 0 0
７．７日 1 9
　無回答 0 0
　全　体 11 100.0

.0

.1

.5

.1

.2

.0

.1

.0
 

問 11－１．出産直後の支援の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 6 54
３．４～５時間 3 27
４．６～７時間 1 9
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 1 9
　無回答 0 0
　全　体 11 100.0

.0

.5

.3

.1

.0

.0

.1

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．出産直後の支援の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 1 9
10．10時台 5 45
11．11時台 0 0
12．12時台 1 9
13．13時台 3 27
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 1 9
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 11 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.1

.5

.0

.1

.3

.0

.0

.1

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．出産直後の支援の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 2 18
13．13時台 1 9
14．14時台 2 18
15．15時台 0 0
16．16時台 1 9
17．17時台 1 9
18．18時台 3 27
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 1 9
　無回答 0 0
　全　体 11 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.2

.1

.2

.0

.1

.1

.3

.0

.0

.0

.0

.0

.1

.0
 

問 11－１．保育所（保育園）の一時・特定保育の１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 28 50.9
２．２日 7 12
３．３日 12 21.8
４．４日 2 3
５．５日 4 7
６．６日 1 1
７．７日 0 0
　無回答 1 1
　全　体 55 100.0

.7

.6

.3

.8

.0

.8
 

問 11－１．保育所（保育園）の一時・特定保育の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 1 1
２．２～３時間 6 10
３．４～５時間 11 20.0
４．６～７時間 8 14
５．８～９時間 11 20.0
６．10～11時間 11 20.0
７．12時間以上 5 9
　無回答 2 3
　全　体 55 100.0

.8

.9

.5

.1

.6
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．保育所（保育園）の一時・特定保育の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 8 14
８．８時台 15 27.3
９．９時台 16 29.1
10．10時台 11 20.0
11．11時台 0 0
12．12時台 1 1
13．13時台 0 0
14．14時台 3 5
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 1 1
　全　体 55 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.5

.0

.8

.0

.5

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.8
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．保育所（保育園）の一時・特定保育の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 1 1
13．13時台 2 3
14．14時台 9 16
15．15時台 4 7
16．16時台 4 7
17．17時台 13 23.6
18．18時台 13 23.6
19．19時台 6 10
20．20時台 2 3
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 1 1
　全　体 55 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.8

.6

.4

.3

.3

.9

.6

.0

.0

.0

.0

.8
 

問 11－１．幼稚園の預かり保育の１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 25 21.2
２．２日 8 6
３．３日 24 20.3
４．４日 12 10.2
５．５日 41 34.7
６．６日 3 2
７．７日 0 0
　無回答 5 4
　全　体 118 100.0

.8

.5

.0

.2
 

問 11－１．幼稚園の預かり保育の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 3 2
２．２～３時間 70 59.3
３．４～５時間 16 13.6
４．６～７時間 4 3
５．８～９時間 11 9.3
６．10～11時間 8 6
７．12時間以上 3 2
　無回答 3 2
　全　体 118 100.0

.5

.4

.8

.5

.5
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．幼稚園の預かり保育の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 4 3
８．８時台 15 12.7
９．９時台 9 7
10．10時台 1 0
11．11時台 0 0
12．12時台 1 0
13．13時台 0 0
14．14時台 73 61.9
15．15時台 13 11.0
16．16時台 1 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 1 0
　全　体 118 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.4

.6

.8

.0

.8

.0

.8

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.8
 

54 
 



松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．幼稚園の預かり保育の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 1 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 1 0
14．14時台 2 1
15．15時台 2 1
16．16時台 12 10.2
17．17時台 72 61.0
18．18時台 23 19.5
19．19時台 3 2
20．20時台 2 1
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 118 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.8

.0

.0

.0

.8

.7

.7

.5

.7

.0

.0

.0

.0

.0
 

問 11－１．認定こども園の１週あたりの利用希望日数 w 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 1 1
２．２日 1 1
３．３日 4 7
４．４日 3 5
５．５日 37 64.9
６．６日 8 14
７．７日 1 1
　無回答 2 3
　全　体 57 100.0

.8

.8

.0

.3

.0

.8

.5
 

問 11－１．認定こども園の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 1 1
４．６～７時間 4 7
５．８～９時間 11 19.3
６．10～11時間 26 45.6
７．12時間以上 13 22.8
　無回答 2 3
　全　体 57 100.0

.0

.0

.8

.0

.5
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．認定こども園の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 1 1
７．７時台 19 33.3
８．８時台 29 50.9
９．９時台 6 10
10．10時台 2 3
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 57 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.8

.5

.5

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．認定こども園の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 1 1
16．16時台 4 7
17．17時台 7 12
18．18時台 27 47.4
19．19時台 11 19.3
20．20時台 7 12
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 57 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.8

.0

.3

.3

.0

.0

.0

.0

.0
 

問 11－１．病後児保育の１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 13 27.1
２．２日 3 6
３．３日 3 6
４．４日 2 4
５．５日 7 14
６．６日 0 0
７．７日 1 2
　無回答 19 39.6
　全　体 48 100.0

.3

.3

.2

.6

.0

.1

 
問 11－１．病後児保育の１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 0 0
３．４～５時間 2 4
４．６～７時間 2 4
５．８～９時間 6 12
６．10～11時間 19 39.6
７．12時間以上 10 20.8
　無回答 9 18
　全　体 48 100.0

.0

.0

.2

.2

.5

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．病後児保育の利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 1 2
７．７時台 17 35.4
８．８時台 16 33.3
９．９時台 6 12
10．10時台 2 4
11．11時台 0 0
12．12時台 1 2
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 5 10
　全　体 48 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.1

.5

.2

.0

.1

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.4
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．病後児保育の利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 2 4
15．15時台 2 4
16．16時台 2 4
17．17時台 4 8
18．18時台 20 41.7
19．19時台 11 22.9
20．20時台 2 4
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 5 10
　全　体 48 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.2

.2

.2

.3

.2

.0

.0

.0

.0

.4
 

問 11－１．その他のサービスの１週あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 3 30
２．２日 1 10
３．３日 2 20
４．４日 0 0
５．５日 4 40
６．６日 0 0
７．７日 0 0
　無回答 0 0
　全　体 10 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
 

問 11－１．その他のサービスの１日あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 5 50
３．４～５時間 1 10
４．６～７時間 1 10
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 2 20
７．12時間以上 1 10
　無回答 0 0
　全　体 10 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 11－１．その他のサービスの利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 2 20
８．８時台 1 10
９．９時台 2 20
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 2 20
15．15時台 2 20
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 1 10
　全　体 10 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 11－１．その他のサービスの利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 1 10
15．15時台 0 0
16．16時台 1 10
17．17時台 2 20
18．18時台 4 40
19．19時台 1 10
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 1 10
　全　体 10 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
 

問 11－２．サービスを今後利用したいと考えている理由はどのようなことですか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．現在就労しているから 72 18.5
２．現在就労しているが、もっと日数や時間を増やしたいから 24 6.2
３．就労予定があるから／求職中であるから 21 5.4
４．そのうち就労したいと考えているから 151 38.7
５．就労していないが、子どもの教育などのために子どもを預けたいから 55 14.1
６．家族・親族などを介護しなければならないから 8 2
７．病気や障害を持っているから 1 0
８．学生だから／就学したいから 1 0
９．リフレッシュしたいから 8 2
10．その他 20 5.1
　無回答 29 7.4
　全　体 390 100.0

.1

.3

.3

.1

 
問 12．宛名のお子さんに関して、土曜日に、保育サービスなど（一時的な利用は 

除きます）の利用希望はありますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほぼ毎週利用したい 42 8.7
２．月に１～２回利用したい 72 14.9
３．利用希望はない 353 73.1
　無回答 16 3.3
　全　体 483 100.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 12．土曜日における保育サービスの利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 1 0
７．７時台 24 21.1
８．８時台 36 31.6
９．９時台 26 22.8
10．10時台 11 9.6
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 2 1
14．14時台 1 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 1 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 12 10.5
　全　体 114 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.0

.0

.8

.9

.0

.0

.9

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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問 12．土曜日における保育サービスの利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 1 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 3 2
13．13時台 1 0
14．14時台 3 2
15．15時台 8 7
16．16時台 6 5
17．17時台 28 24.6
18．18時台 27 23.7
19．19時台 18 15.8
20．20時台 7 6
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 12 10.5
　全　体 114 100.0

.0

.0

.0

.9

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.6

.9

.6

.0

.3

.1

.0

.0

.0

.0

 
問 12．宛名のお子さんに関して、日曜日・祝日に、保育サービスなど（一時的な 

利用は除きます）の利用希望はありますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほぼ毎週利用したい 12 2.5
２．月に１～２回利用したい 50 10.4
３．利用希望はない 399 82.6
　無回答 22 4.6
　全　体 483 100.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 12．日曜日・祝日における保育サービスの利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 1 1
７．７時台 17 27.4
８．８時台 18 29.0
９．９時台 10 16.1
10．10時台 5 8
11．11時台 0 0
12．12時台 1 1
13．13時台 2 3
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 1 1
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 7 11
　全　体 62 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.6

.1

.0

.6

.2

.0

.0

.0

.6

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3
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問 12．日曜日・祝日における保育サービスの利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 1 1
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 1 1
13．13時台 2 3
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 3 4
17．17時台 12 19.4
18．18時台 15 24.2
19．19時台 17 27.4
20．20時台 4 6
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 7 11
　全　体 62 100.0

.0

.0

.0

.6

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.6

.2

.0

.0

.8

.5

.0

.0

.0

.0

.3
 

問 12－１．サービスを今後利用したいと考えている理由はどのようなことですか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．土曜日と日曜日・祝日に就労しているから 47 40.9
２．就労しているが、もっと日数や時間を増やしたいから 13 11.3
３．リフレッシュしたいから 15 13.0
４．就労していないが、子どもの教育などのために子どもを預けたいから 7 6
５．家族・親族などを介護しなければならないから 2 1
６．病気や障害を持っているから 1 0
７．学生だから／就学したいから 1 0
８．その他 26 22.6
　無回答 3 2
　全　体 115 100.0

.1

.7

.9

.9

.6
 

問 13．この１年間で、私用（買物、習い事、スポーツ、会合、美容院など）やリ 

フレッシュ目的、冠婚葬祭や家族の病気、あるいは就労のため、お子さん 

を家族以外の誰かに一時的に預けたことはありますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．あった 189 39.1
２．なかった 289 59.8
　無回答 5 1
　全　体 483 100.0

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 13－１．【１年間の合計】の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 68 36.0
２．５～９日 30 15.9
３．10～19日 24 12.7
４．20～29日 11 5.8
５．30日以上 30 15.9
　無回答 26 13.8
　全　体 189 100.0  

問 13－１．私用（買物、習い事など）、リフレッシュ目的の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 61 32.3
２．５～９日 20 10.6
３．10～19日 21 11.1
４．20～29日 7 3
５．30日以上 15 7.9
　無回答 65 34.4
　全　体 189 100.0

.7

 

問 13－１．冠婚葬祭、子どもの親の病気の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 41 21.7
２．５～９日 10 5.3
３．10～19日 4 2
４．20～29日 4 2
５．30日以上 3 1
　無回答 127 67.2
　全　体 189 100.0

.1

.1

.6

 

問 13－１．就労の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 23 12.2
２．５～９日 7 3
３．10～19日 10 5.3
４．20～29日 4 2
５．30日以上 13 6.9
　無回答 132 69.8
　全　体 189 100.0

.7

.1

 

問 13－２．できれば施設に預けたい日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 39 20.6
２．１～４日 40 21.2
３．５～９日 14 7.4
４．10～19日 22 11.6
５．20～29日 0 0
６．30日以上 15 7.9
　無回答 59 31.2
　全　体 189 100.0

.0
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問 13－２．できれば施設に預けたい１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０時間 17 9.0
２．１時間 1 0
３．２～３時間 14 7.4
４．４～５時間 24 12.7
５．６～７時間 20 10.6
６．８～９時間 21 11.1
７．10～11時間 7 3
８．12時間以上 0 0
　無回答 85 45.0
　全　体 189 100.0

.5

.7

.0

 

問 14．この１年間に保護者の用事などにより、宛名のお子さんを泊まりがけで家 

族以外に預けなければならないことはありましたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．あった 39 8.1
２．なかった 438 90.7
　無回答 6 1
　全　体 483 100.0

.2
 

問 14－1．泊りがけで家族以外に預けた対処方法 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．（同居者を含む）親族・知人に預けた 37 94.9
２．ショートステイ事業を実施している施設、認可外保育施設、ベビーシッターなどを利用した 0 0
３．預けるところがなかったので、子どもを同行させた 3 7
４．預けるところがなかったので、子どもだけで留守番させた 0 0
５．その他 0 0
　無回答 0 0
　全　体 39 100.0

.0

.7

.0

.0

.0
 

問 14－１．（同居者を含む）親族・知人に預けた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 20 54.1
２．５～９日 10 27.0
３．10～19日 3 8
４．20～29日 0 0
５．30日以上 3 8
　無回答 1 2
　全　体 37 100.0

.1

.0

.1

.7
 

問 14－１．ショートステイ事業を実施している施設、認可外保育施設、ベビー 

シッターなどを利用した日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 0 0
２．５～９日 0 0
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 14－１．預けるところがなかったので、子どもを同行させた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 1 33.
２．５～９日 1 33.
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 1 33.
　全　体 3 100.

3
3

.0

.0

.0
3
0  

問 14－１．預けるところがなかったので、子どもだけで留守番させた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 0 0
２．５～９日 0 0
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  

問 14－１．その他の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 0 0
２．５～９日 0 0
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  

問 14－２．親族・知人に預けることは困難でしたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．非常に困難 3 8
２．やや困難 14 37.8
３．特に困難でもない 20 54.1
　無回答 0 0
　全　体 37 100.0

.1

.0
 

問 14－３．今後、施設に預けたいと希望される日数は何日ですか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．できれば（）日間は預かってほしい 2 5
２．施設には預けない 34 91.9
　無回答 1 2
　全　体 37 100.0

.4

.7
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問 14－３．できれば預かってほしい日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 1 50
２．５～９日 1 50
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 15．あなたは、宿泊を伴う一時預かり（ショートステイ）事業を行う施設が市 

内にあるのをご存知ですか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．知っている 7 18
２．知らない 29 78.4
　無回答 1 2
　全　体 37 100.0

.9

.7
 

問 16．この１年間に宛名のお子さんが病気やケガで通常の保育サービスを休まな 

ければならなかったことがありましたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．あった 194 40.2
２．なかった 269 55.7
　無回答 20 4.1
　全　体 483 100.0  

問 16－１．病気やケガで通常の保育を休んだ対処方法 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．父親が休んだ 32 16.5
２．母親が休んだ 100 51.5
３．（同居者を含む）親族・知人に預けた 45 23.2
４．就労していない保護者がみた 85 43.8
５．ベビーシッターを頼んだ 2 1
６．仕方なく、子連れで仕事をした（出勤・在宅ともに） 5 2
７．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 1 0
８．病後児保育を実施している施設に預けた 4 2
９．その他 5 2
　無回答 0 0
　全　体 194 100.0

.0

.6

.5

.1

.6

.0
 

問 16－１．父親が休んだ日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 21 65.6
２．５～９日 4 12
３．10～19日 6 18
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 1 3
　全　体 32 100.0

.5

.8

.0

.0

.1
 

  69 



Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 16－１．母親が休んだ日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 31 31.0
２．５～９日 26 26.0
３．10～19日 22 22.0
４．20～29日 7 7
５．30日以上 5 5
　無回答 9 9
　全　体 100 100.0

.0

.0

.0
 

問 16－１．（同居者を含む）親族・知人に預けた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 21 46.7
２．５～９日 8 17
３．10～19日 8 17
４．20～29日 3 6
５．30日以上 2 4
　無回答 3 6
　全　体 45 100.0

.8

.8

.7

.4

.7
 

問 16－１．就労していない保護者がみた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 24 28.2
２．５～９日 19 22.4
３．10～19日 21 24.7
４．20～29日 7 8
５．30日以上 6 7
　無回答 8 9
　全　体 85 100.0

.2

.1

.4
 

問 16－１．ベビーシッターを頼んだ日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 1 50
２．５～９日 1 50
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 16－１．仕方なく、子連れで仕事をした（出勤・在宅ともに）日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 2 40
２．５～９日 1 20
３．10～19日 0 0
４．20～29日 1 20
５．30日以上 0 0
　無回答 1 20
　全　体 5 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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問 16－１．仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 1 100.
２．５～９日 0 0
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 1 100.

0
.0
.0
.0
.0
.0
0  

問 16－１．病後児保育を実施している施設に預けた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 3 75
２．５～９日 0 0
３．10～19日 1 25
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 4 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 16－１．その他の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 0 0
２．５～９日 0 0
３．10～19日 2 40
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 3 60
　全　体 5 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 16－２．できれば病後児保育を実施している施設に預けたい日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 41 37.6
２．１～４日 26 23.9
３．５～９日 10 9.2
４．10～19日 10 9.2
５．20～29日 3 2
６．30日以上 2 1
　無回答 17 15.6
　全　体 109 100.0

.8

.8

 

問 17．あなたは病後児保育事業を行う施設が市内にあることをご存知ですか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．知っている 69 63.3
２．知らない 37 33.9
　無回答 3 2
　全　体 109 100.0

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 18．（ベビーシッターを）どのような目的で利用していらっしゃいますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．主たる保育サービスとして利用している 4 36
２．保育施設等の利用で足りない時間を補う目的で利用している 2 18
３．子どもの病気・ケガ等の緊急時に利用している 3 27
４．祖父母や知人・友人等に預かってもらえない時に利用している 3 27
５．親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際に利用している 0 0
６．その他 0 0
　無回答 0 0
　全　体 11 100.0

.4

.2

.3

.3

.0

.0

.0
 

問 18－１．ベビーシッターの１ヶ月あたりの利用日数 
SA　カテゴリー 件数 構成比

１．１日 3 27
２．２日 1 9
３．３日 0 0
４．４日 0 0
５．５～６日 2 18
６．７～９日 0 0
７．10～14日 0 0
８．15～19日 0 0
９．20日以上 2 18
　無回答 3 27
　全　体 11 100.0

.3

.1

.0

.0

.2

.0

.0

.0

.2

.3
 

問 18－１．ベビーシッターの１回あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 2 18
３．４～５時間 2 18
４．６～７時間 1 9
５．８～９時間 1 9
６．10～11時間 2 18
７．12時間以上 0 0
　無回答 3 27
　全　体 11 100.0

.0

.2

.2

.1

.1

.2

.0

.3
 

問 19．あなたは市内でファミリーサポートセンター事業が行われていることをご 

存知ですか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．知っている 247 51.1
２．知らない 212 43.9
　無回答 24 5.0
　全　体 483 100.0  

問 19－１．ファミリーサポートセンターを利用したことがありますか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ある 17 6.9
２．ない 229 92.7
　無回答 1 0
　全　体 247 100.0

.4
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問 19－２．どのような目的で利用していらっしゃいますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．主たる保育サービスとして利用している 0 0
２．保育施設等の利用で足りない時間を補う目的で利用している 8 47
３．子どもの病気・ケガ等の緊急時に利用している 1 5
４．祖父母や知人・友人等に預かってもらえない時に利用している 3 17
５．親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際に利用している 0 0
６．保育施設等の送り迎えに利用している 5 29
７．その他 4 23
　無回答 0 0
　全　体 17 100.0

.0

.1

.9

.6

.0

.4

.5

.0
 

問 19－３．ファミリーサポートセンターの１ヶ月あたりの利用日数 
SA　カテゴリー 件数 構成比

１．１日 6 35
２．２日 0 0
３．３日 0 0
４．４日 1 5
５．５～６日 1 5
６．７～９日 0 0
７．10～14日 1 5
８．15～19日 0 0
９．20日以上 1 5
　無回答 7 41
　全　体 17 100.0

.3

.0

.0

.9

.9

.0

.9

.0

.9

.2
 

問 19－３．ファミリーサポートセンターの１回あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 1 5
２．２～３時間 7 41
３．４～５時間 2 11
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 1 5
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 0 0
　無回答 6 35
　全　体 17 100.0

.9

.2

.8

.0

.9

.0

.0

.3
 

問 19－４．ファミリーサポートセンターの１ヶ月あたりの追加利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 1 5
２．１日 0 0
３．２日 0 0
４．３日 0 0
５．４日 0 0
６．５～６日 0 0
７．７～９日 1 5
８．10～14日 0 0
９．15～19日 0 0
10．20日以上 0 0
　無回答 15 88.2
　全　体 17 100.0

.9

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.0

.0

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 19－４．ファミリーサポートセンターの１回あたりの追加利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０時間 0 0
２．１時間 0 0
３．２～３時間 1 5
４．４～５時間 0 0
５．６～７時間 0 0
７．８～９時間 0 0
８．10～11時間 0 0
９．12時間以上 0 0
　無回答 16 94.1
　全　体 17 100.0

.0

.0

.9

.0

.0

.0

.0

.0

 

問 19－５．ファミリーサポートセンターの１ヶ月あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 75 17.0
２．１日 89 20.2
３．２日 31 7.0
４．３日 22 5.0
５．４日 18 4.1
６．５～６日 13 2.9
７．７～９日 1 0
８．10～14日 6 1
９．15～19日 2 0
10．20日以上 7 1
　無回答 177 40.1
　全　体 441 100.0

.2

.4

.5

.6

 
問 19－５．ファミリーサポートセンターの１回あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０時間 45 10.2
２．１時間 12 2.7
３．２～３時間 69 15.6
４．４～５時間 73 16.6
５．６～７時間 15 3.4
７．８～９時間 16 3.6
８．10～11時間 5 1
９．12時間以上 0 0
　無回答 206 46.7
　全　体 441 100.0

.1

.0
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問 20．宛名のお子さんのことで、日常悩んでいること、また気になることはどの 

ようなことですか。（あてはまるものすべてに〇） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．子どもの健康のこと 207 42.9
２．子どもの発育・発達のこと 147 30.4
３．子どもの友達づきあいのこと 158 32.7
４．子ども同士のいじめのこと 88 18.2
５．子どもの言葉遣いや態度のこと 129 26.7
６．子どもと話す時間が十分にとれないこと 46 9.5
７．配偶者と子育てに関して話す時間が十分にとれないこと 54 11.2
８．子どもの経済的負担 154 31.9
９．子どもが犯罪に巻き込まれること 222 46.0
10．子どものことについて、地域に話し相手や相談相手がいないこと 26 5.4
11．その他 30 6.2
12．悩んでいることや、気になることはない 47 9.7
　無回答 8 1
　全　体 483 100.0

.7
 

問 21．普段、宛名のお子さんを育てているあなたの気持ちはどうですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．子どもがいると毎日楽しい 352 72.9
２．子育てをすることで自分も成長している 350 72.5
３．子育てが自分の生きがいになっている 177 36.6
４．子育てについて不安になったり悩むことがある 261 54.0
５．生活や気持にゆとりが無いので、子育てにいらだつことがある 177 36.6
６．子どもを虐待しているのではないかと思うことがある 34 7.0
７．子育てから解放されたいと思うことがある 147 30.4
８．その他 19 3.9
　無回答 1 0
　全　体 483 100.0

.2
 

問 22．下記のサービスを知っていますか。（サービスごとに、１つだけに○） 

SA　カテゴリー １．はい ２．いいえ 無回答 全 体
１．ママパパ学級 74.9 18.4 6.6 483
２．離乳食教室 73.7 20.3 6.0 483
３．子育て支援センター 68.7 25.5 5.8 483
４．市民健康相談室 65.6 29.4 5.0 483
５．おやこDE広場（つどいの広場） 60.7 34.2 5.2 483
６．児童館（児童福祉館、こども館） 76.8 17.4 5.8 483
７．子育て情報提供サイト「まつどあ」 21.9 74.3 3.7 483
８．保育所・保育園の園庭等の開放 55.7 39.5 4.8 483
９．松戸市内の子育てガイドブック 51.3 44.5 4.1 483
10．こども１１０番の家 73.5 23.4 3.1 483
11．不審者情報配信メール 51.6 44.7 3.7 483
12．子育てに関する出前講座（パートナー講座） 9.5 88.0 2.5 483  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 22．下記のサービスを利用したりしたことがありますか。 

（サービスごとに、１つだけに○） 

SA　カテゴリー １．はい ２．いいえ 無回答 全 体
１．ママパパ学級 59.9 37.0 3.0 362
２．離乳食教室 40.7 54.2 5.1 356
３．子育て支援センター 22.0 70.8 7.2 332
４．市民健康相談室 34.1 59.9 6.0 317
５．おやこDE広場（つどいの広場） 33.4 60.8 5.8 293
６．児童館（児童福祉館、こども館） 49.6 45.3 5.1 371
７．子育て情報提供サイト「まつどあ」 29.2 59.4 11.3 106
８．保育所・保育園の園庭等の開放 41.3 52.0 6.7 269
９．松戸市内の子育てガイドブック 60.9 32.3 6.9 248
10．こども１１０番の家 1.4 89.3 9.3 355
11．不審者情報配信メール 35.7 57.8 6.4 249
12．子育てに関する出前講座（パートナー講座） 15.2 73.9 10.9 46  
問 22．下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 

（サービスごとに、１つだけに○） 

SA　カテゴリー １．はい ２．いいえ 無回答 全 体
１．ママパパ学級 24.6 58.4 17.0 483
２．離乳食教室 21.1 61.9 17.0 483
３．子育て支援センター 41.2 40.4 18.4 483
４．市民健康相談室 44.1 39.3 16.6 483
５．おやこDE広場（つどいの広場） 42.9 42.0 15.1 483
６．児童館（児童福祉館、こども館） 61.7 22.6 15.7 483
７．子育て情報提供サイト「まつどあ」 48.0 36.0 15.9 483
８．保育所・保育園の園庭等の開放 49.9 35.6 14.5 483
９．松戸市内の子育てガイドブック 58.8 25.3 15.9 483
10．こども１１０番の家 55.7 28.4 15.9 483
11．不審者情報配信メール 71.6 14.5 13.9 483
12．子育てに関する出前講座（パートナー講座） 23.6 61.1 15.3 483  
問 23．宛名のお子さんについて、母親または父親が育児休業制度を利用したこと 

がありますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．母親が利用した 91 18.8
２．父親が利用した 4 0
３．母親と父親の両方が利用した 1 0
４．利用しなかった 381 78.9
　無回答 6 1
　全　体 483 100.0

.8

.2

.2
 

問 23－１．育児休業から復帰なさったとき、お子さんの月齢は何ヶ月でしたか。 

（お子さんが１歳以上の場合も月に換算してお答えください。） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０～２ヶ月 7 7
２．３～６ヶ月 9 9
３．７～９ヶ月 7 7
４．10～12ヶ月 37 38.5
５．13～18ヶ月 15 15.6
６．19～24ヶ月 2 2
７．25～36ヶ月 4 4
８．37ヶ月 0 0
　無回答 15 15.6
　全　体 96 100.0

.3

.4

.3

.1

.2

.0
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問 23－２．育児休業明けに、希望する保育サービスをすぐ利用できましたか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．育児休業期間を調整せずにできた 43 44.8
２．育児休業制度を調整したのでできた 18 18.8
３．できなかった 5 5
４．希望しなかった 15 15.6
　無回答 15 15.6
　全　体 96 100.0

.2

 
問 23－３．育児休業明けに希望する保育サービスが確実に利用できたとしたら、 

育児休業は実際に取得した期間と変わりますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．変わらない 7 38
２．長くなると思う 5 27
３．短くなると思う 6 33
　無回答 0 0
　全　体 18 100.0

.9

.8

.3

.0
 

問 23－４．どのように対応されましたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．希望とは違う認可保育所を利用した 0 0
２．事業所内の保育サービスを利用した 0 0
３．上記以外の保育サービスを利用した 0 0
４．家族等にみてもらうことで対応した 2 40
５．仕事を辞めた 3 60
　無回答 0 0
　全　体 5 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 24．仕事と家庭のバランスについて、あなたの考え方にもっとも近いものはど 

れですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．どちらかといえば家庭よりも仕事を優先したい 5 1
２．どちらを優先させるということではなく家庭と仕事のバランスをうまくとっていきたい 269 55.7
３．どちらかといえば仕事よりも家庭を優先したい 200 41.4
　無回答 9 1
　全　体 483 100.0

.0

.9
 

問 24－１．仕事と家庭のバランスをうまく取るために、どのような方法を選択す 

るとお考えですか。もっとも近いものをお選びください。 

（１つだけに○） 
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．自分の就労形態（例えば職場や仕事の内容）を変えてでも家庭とのバランスを考える 86 32.0
２．夫婦の役割分担を話し合って、仕事と家庭のバランスを考える 94 34.9
３．自分の身内などの支援を受けながら、仕事と家庭のバランスを考える 35 13.0
４．公的機関や民間の子育て支援サービスを利用しながら仕事と家庭のバランスを考える 33 12.3
５．わからない 13 4.8
６．その他 4 1
　無回答 4 1
　全　体 269 100.0

.5

.5
 

問 25．あなたの家庭では、どなたが、子どもの食事を作ったり、洗濯をしたり、 

一緒に遊んだりしていますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．主に母親 429 88.8
２．母親も父親も同じくらい 40 8.3
３．主に父親 1 0
４．その他 11 2.3
　無回答 2 0
　全　体 483 100.0

.2

.4
 

問 26．家庭内における子育ての分担について、あなたの考えに最も近いものはど 

れですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．子どもが小さいうちは、どちらかといえば母親が中心で行うほうがよい 145 30.0
２．どちらが中心ということではなく、両親が分担して行うほうがよい 336 69.6
３．子どもが小さいうちは、どちらかといえば父親が中心で行うほうがよい 1 0
　無回答 1 0
　全　体 483 100.0

.2

.2
 

問 27．子育てと夫婦の働き方について、あなたの考え方にもっとも近いものはど 

れですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．自分は仕事を続けて、配偶者には仕事を辞めてもらいたい 20 4.1
２．自分は仕事を続けて、配偶者には育児休業制度を利用してもらいたい 10 2.1
３．自分は仕事を辞めて、配偶者には仕事を続けてもらいたい 127 26.3
４．配偶者には仕事を続けて、自分は育児休業制度を利用したい 78 16.1
５．自分は仕事を続けて、配偶者にも仕事を続けてもらいたい 88 18.2
６．自分も配偶者も育児休業制度を利用したい 53 11.0
７．わからない 70 14.5
８．その他 30 6.2
　無回答 7 1
　全　体 483 100.0

.4
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問 28．あなたは子育てに関する情報をどのように入手していますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．身内の人（親、兄弟姉妹など） 355 73.5
２．近所の知人や友人 371 76.8
３．地域の子育て仲間 187 38.7
４．保育所（保育園）、幼稚園、学校の職員 173 35.8
５．保育所（保育園）・幼稚園の子育て仲間 205 42.4
６．保健師や健康推進員の家庭訪問や健康診査 50 10.4
７．各支所にある健康相談室の保健師 43 8.9
８．子育てに関する講座 26 5.4
９．子育てに関するパンフレットやガイドブック 129 26.7
10．テレビ、ラジオ、新聞 211 43.7
11．広報まつど 157 32.5
12．子育ての雑誌や育児書 219 45.3
13．インターネット 235 48.7
14．医療機関の医師・看護師 115 23.8
15．携帯電話の情報サイト 51 10.6
16．情報の入手先がない 3 0
17．その他 16 3.3
　無回答 1 0
　全　体 483 100.0

.6

.2
 

問 29．宛名のお子さんについて、小学校入学以降の放課後の過ごし方について、 

放課後児童クラブを利用したいと思いますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．利用したい 212 43.9
２．利用予定はない 247 51.1
　無回答 24 5.0
　全　体 483 100.0  

問 29．放課後児童クラブの１週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 4 1
２．２日 14 6.6
３．３日 37 17.5
４．４日 16 7.5
５．５日 122 57.5
６．６日 13 6.1
７．７日 0 0
　無回答 6 2
　全　体 212 100.0

.9

.0

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 30．子育て支援のために、今後重点的に取り組む必要があると思われるものは 

どれですか。次の中から特に期待するものを教えてください。 

（３つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．いつでも必要な時に受診できるように小児医療のサービス体制を確立すること 207 42.9
２．育児や教育などについて気軽に相談できる、電話・面談・メール相談などを充実させること 12 2.5
３．地域の親子が気軽に集い、遊び、その場で気軽に育児相談などができる施設を増やすこと 68 14.1
４．駅の近くや保育所がない地域に保育所をつくったり、老朽化した保育施設の改修を行うこと 69 14.3
５．延長保育や一時保育、休日・夜間保育、特定保育（週２、３日の就労でも利用出
来る保育）など保育サービスを拡充すること

110 22.8
６．早朝から夕方まで、必要な時に誰でも利用でき、かつ1日４時間程度は幼児教育
を行い、その前後は保育を行う新たな児童通園施設（認定こども園）をつくること

92 19.0
７．学校の放課後などに、小学生を対象として養育援助を行う放課後児童クラブ（学
童保育所）を増やしたり、施設の改修を行うこと

78 16.1
８．緊急時や仕事の残業などの際に、自宅などに来てくれて子育てや生活の支援をしてくれる生活支援サービスを新たにつくること 24 5.0
９．青少年が気軽に集い、食べたり、話したり、遊んだり、学んだり自由にできる施設を増やすこと 25 5.2
10．青少年が気軽にボール遊びやスポーツなどができる体育施設や広場を増やすこと 80 16.6
11．ゆとりをもって生活できるよう短時間雇用（働いた時間に応じて正規職員と同じような給料が
もらえる制度）やフレックスタイムなど柔軟な雇用制度の普及を事業所に働きかけること 110 22.8
12．産休や育児休業、妊娠時の勤務時間の短縮などが取り易いように事業所に働きかけること 24 5.0
13．小児医療や不妊治療への医療費助成制度の拡充を図ること 107 22.2
14．児童手当や税制度の扶養控除額の増額など経済的支援策を充実すること 207 42.9
15．乳幼児がいても、女性が学んだり、働いたり、サークル活動したりすることが今よりも容易に
できるような社会のしくみやそのような女性の生き方を受け入れる社会の土壌をつくること 54 11.2
16．トイレにベビーチェアを取り付けたり、歩道を広げベビーカーが通りやすくするな
ど都市基盤のバリアフリーを進めること

70 14.5
17．子育て中の家庭が優先的に入居できる公営賃貸住宅を確保すること 16 3.3
18．児童虐待、いじめ、不登校などの予防、緊急避難、自立支援などや子どもを犯罪から守る対策を進めること 88 18.2
19．その他 22 4.6
20．特にない 0 0
　無回答 11 2.3
　全　体 483 100.0

.0

 
問 31．あなたは、宛名のお子さんからみて、続柄は何ですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．母親 452 93.6
２．父親 27 5.6
３．その他 3 0
　無回答 1 0
　全　体 483 100.0

.6

.2
 

問 32．あなたの年齢を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．10代 0 0
２．20代 82 17.0
３．30代 328 67.9
４．40代 69 14.3
５．50代 3 0
６．60代 0 0
７．70歳以上 0 0
　無回答 1 0
　全　体 483 100.0

.0

.6

.0

.0

.2
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 33．あなたのお住まいの居住形態を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．持ち家一戸建て 197 40.8
２．賃貸一戸建て 15 3.1
３．分譲（マンション・アパート） 105 21.7
４．賃貸（マンション・アパート） 121 25.1
５．寮・社宅 36 7.5
６．その他 8 1
　無回答 1 0
　全　体 483 100.0

.7

.2
 

問 34．あなたの職業を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．会社員 76 15.7
２．公務員 10 2.1
３．パート・アルバイト 67 13.9
４．自営業 18 3.7
５．学生 1 0
６．専業主婦（主夫） 287 59.4
７．無職 9 1
８．その他 12 2.5
　無回答 3 0
　全　体 483 100.0

.2

.9

.6
 

問 35．あなたの世帯年収を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．200万円未満 28 5.8
２．200万円～300万円未満 40 8.3
３．300万円～500万円未満 157 32.5
４．500万円～800万円未満 160 33.1
５．800万円～1,000万円未満 50 10.4
６．1,000万円以上 36 7.5
　無回答 12 2.5
　全　体 483 100.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

２. 小学生保護者調査 

問１．宛名のお子さんの性別についてお伺いします。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．男性 220 50.0
２．女性 220 50.0
　無回答 0 0
　全　体 440 100.0

.0
 

問２．宛名のお子さんは平成 21 年３月１日時点で何歳ですか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１年生 41 9.3
２．２年生 68 15.5
３．３年生 70 15.9
４．４年生 75 17.0
５．５年生 68 15.5
６．６年生 113 25.7
　無回答 5 1
　全　体 440 100.0

.1
 

問３．宛名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１人 66 15.0
２．２人 266 60.5
３．３人 92 20.9
４．４人以上 15 3.4
　無回答 1 0
　全　体 440 100.0

.2
 

問３．２人以上いらっしゃる場合、末子の年齢（平成 21 年３月１日現在）をご記 

入ください。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０～２歳 27 7.2
２．３～６歳 111 29.8
３．７～９歳 126 33.8
４．10歳以上 87 23.3
　無回答 22 5.9
　全　体 373 100.0  
問４．宛名のお子さんの世帯構成についてお伺いします。続柄は宛名のお子さんか 

らみた関係です。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．両親のみ 332 75.5
２．三世代家族で両親がいる 52 11.8
３．三世代家族で母親のみいる 10 2.3
４．三世代家族で父親のみいる 2 0
５．１人親家族で母親がいる 22 5.0
６．１人親家族で父親がいる 4 0
７．その他 14 3.2
　無回答 4 0
　全　体 440 100.0

.5

.9

.9
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問５．日頃、お子さんを預かってもらえる人はいますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．日常的に祖父母に預かってもらえる 76 17.3
２．緊急時や用事の際には祖父母に預かってもらえる 197 44.8
３．日常的に子どもを預けられる友人・知人がいる 15 3.4
４．緊急時や用事の際には子どもを預けられる友人・知人がいる 143 32.5
５．いずれもいない 75 17.0
　無回答 6 1
　全　体 440 100.0

.4
 

問５－１．祖父母に預かってもらっている状況について、お伺いします。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．祖父母が孫を預かることについては、特に問題はない 180 65.9
２．祖父母の身体的負担が大きく心配である 44 16.1
３．祖父母の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 56 20.5
４．親の立場として、祖父母に負担をかけていることが心苦しい 91 33.3
５．その他 13 4.8
　無回答 1 0
　全　体 273 100.0

.4
 

問５－２．友人・知人に預かってもらっている状況について、お伺いします。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．友人・知人に預かってもらうことについては、特に問題はない 71 44.9
２．友人・知人の身体的負担が大きく心配である 4 2
３．友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 30 19.0
４．親の立場として、友人・知人に負担をかけていることが心苦しい 66 41.8
５．その他 10 6.3
　無回答 2 1
　全　体 158 100.0

.5

.3
 

問６．宛名のお子さんの身の回りのお世話などをしている方はどなたですか。 

（続柄は宛名のお子さんからみた関係です）。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．主に母親 334 75.9
２．主に父親 4 0
３．主に祖父母 7 1
４．母親と父親半々 42 9.5
５．その他 5 1
　無回答 48 10.9
　全　体 440 100.0

.9

.6

.1
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問７．現在の父親の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお伺いします。 

(１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．就労している（フルタイムによる就労で、育休・介護休業中を含む） 394 89.5
２．就労している（パートタイム、アルバイト等） 1 0
３．以前は就労していたが、現在は就労していない 3 0
４．これまでに就労したことがない 0 0
　無回答 42 9.5
　全　体 440 100.0

.2

.7

.0

 
問７．現在の母親の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお伺いします。 

(１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．就労している（フルタイムによる就労で、育休・介護休業中を含む） 72 16.4
２．就労している（パートタイム、アルバイト等） 173 39.3
３．以前は就労していたが、現在は就労していない 133 30.2
４．これまでに就労したことがない 34 7.7
　無回答 28 6.4
　全　体 440 100.0  
問７－１．現在、就労していない方（育休・介護休業中は除く）にお伺いします。 

今後の就労希望はありますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ある（すぐにでも若しくは１年以内に希望） 49 29.2
２．ある（１年より先で、子どもがある程度大きくなったら） 80 47.6
３．ない 36 21.4
　無回答 3 1
　全　体 168 100.0

.8
 

問７－２．就労希望のある方にお伺いします。あなたの望む就労希望の形態はどの 

ようなものですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．フルタイムによる就労 13 10.1
２．パートタイム、アルバイト等による就労 110 85.3
　無回答 6 4
　全　体 129 100.0

.7
 

問７－３．就労希望がありながら、現在働いていない理由は何ですか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．放課後児童クラブ等のサービスが利用できない 3 2
２．働きながら子育てできる適当な仕事がない 70 54.3
３．自分の知識、能力にあう仕事がない 1 0
４．家族の考え方（親族の理解が得られない）等、協力体制が整っていない 8 6
５．健康上の理由で働けない 9 7
６．その他 33 25.6
　無回答 5 3
　全　体 129 100.0

.3

.8

.2

.0

.9
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問８．宛名のお子さんは現在、放課後児童クラブ（学童保育）の利用をしていらっ 

しゃいますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．利用している 28 6.4
２．利用していない 410 93.2
　無回答 2 0
　全　体 440 100.0

.5
 

問８－１．平日における１週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 0 0
３．３日 0 0
４．４日 2 7
５．５日 26 92.9
　無回答 0 0
　全　体 28 100.0

.0

.0

.0

.1

.0
 

問８－１．平日における利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 1 3
14．14時台 8 28
15．15時台 9 32
16．16時台 3 10
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 7 25
　全　体 28 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.6

.6

.1

.7

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問８－１．平日における利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 1 3
17．17時台 8 28
18．18時台 12 42.9
19．19時台 7 25
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 0 0
　全　体 28 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.6

.6

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問８－１．土曜日における利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 2 7
９．９時台 1 3
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 25 89.3
　全　体 28 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.1

.6

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問８－１．土曜日における利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 1 3
17．17時台 0 0
18．18時台 2 7
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 25 89.3
　全　体 28 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.6

.0

.1

.0

.0

.0

.0

.0

.0

 
問８-２．利用されている理由を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．現在就労しているから 28 100.0
２．就労予定があるから／求職中であるから 0 0
３．家族や親族などを介護しなければならないから 0 0
４．病気や障害を持っているから 0 0
５．学生であるから 0 0
６．その他 0 0
　無回答 0 0
　全　体 28 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
 

問８-３．利用していない理由は何ですか。（１つだけに○） 
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SA　カテゴリー 件数 構成比
１．保護者が就労していないので必要がないから 186 45.4
２．子どもの祖父母や親戚の人がみているから 33 8.0
３．近所の人や父母の友人・知人がみているから 0 0
４．就労しているが、放課後児童クラブ（学童保育）を知らなかったから 1 0
５．就労しているが、近くに放課後児童クラブ（学童保育）がないから 1 0
６．就労しているが、放課後児童クラブ（学童保育）に空きがないから 4 1
７．就労しているが、放課後児童クラブ（学童保育）の利用時間が短いから 2 0
８．就労しているが、利用料金がかかるから 25 6.1
９．就労しているが、子どもは放課後の習い事をしているから 25 6.1
10．就労しているが、放課後の短時間なら、子どもだけでも大丈夫だと思うから 75 18.3
11．就労しているが、他の施設に預けているから 0 0
12．その他 57 13.9
　無回答 1 0
　全　体 410 100.0

.0

.2

.2

.0

.5

.0

.2
 

問９．平日における今後の利用意向 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．利用したい 55 12.5
２．利用しない 337 76.6
　無回答 48 10.9
　全　体 440 100.0  

問９．平日における１週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 3 5
３．３日 5 9
４．４日 4 7
５．５日 36 65.5
　無回答 7 12
　全　体 55 100.0

.0

.5

.1

.3

.7
 

問９．平日における利用開始時間 
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 6 10
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 2 3
14．14時台 11 20.0
15．15時台 22 40.0
16．16時台 3 5
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 11 20.0
　全　体 55 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.0

.0

.0

.0

.6

.5

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
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問９．平日における利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 1 1
17．17時台 14 25.5
18．18時台 19 34.5
19．19時台 14 25.5
20．20時台 1 1
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 6 10
　全　体 55 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.8

.8

.0

.0

.0

.0

.9
 

問９．土曜日における今後の利用意向 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．利用したい 17 3.9
２．利用しない 339 77.0
　無回答 84 19.1
　全　体 440 100.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問９．土曜日における利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 8 47
９．９時台 4 23
10．10時台 2 11
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 3 17
　全　体 17 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.1

.5

.8

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.6
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問９．土曜日における利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 1 5
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 1 5
17．17時台 3 17
18．18時台 6 35
19．19時台 2 11
20．20時台 2 11
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 2 11
　全　体 17 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.9

.0

.0

.0

.9

.6

.3

.8

.8

.0

.0

.0

.0

.8
 

問９．学校の長期休みの利用意向 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．利用したい 89 20.2
２．利用しない 286 65.0
　無回答 65 14.8
　全　体 440 100.0  

問９．学校の長期休みにおける１週あたりの利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１日 0 0
２．２日 4 4
３．３日 11 12.4
４．４日 7 7
５．５日 32 36.0
６．６日 2 2
７．７日 3 3
　無回答 30 33.7
　全　体 89 100.0

.0

.5

.9

.2

.4

 

  93 



Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問９．学校の長期休みにおける利用開始時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 6 6
８．８時台 52 58.4
９．９時台 20 22.5
10．10時台 2 2
11．11時台 0 0
12．12時台 0 0
13．13時台 0 0
14．14時台 0 0
15．15時台 0 0
16．16時台 0 0
17．17時台 0 0
18．18時台 0 0
19．19時台 0 0
20．20時台 0 0
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 9 10
　全　体 89 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.7

.2

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.1
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問９．学校の長期休みにおける利用終了時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時台 0 0
２．２時台 0 0
３．３時台 0 0
４．４時台 0 0
５．５時台 0 0
６．６時台 0 0
７．７時台 0 0
８．８時台 0 0
９．９時台 0 0
10．10時台 0 0
11．11時台 0 0
12．12時台 1 1
13．13時台 0 0
14．14時台 2 2
15．15時台 12 13.5
16．16時台 9 10
17．17時台 18 20.2
18．18時台 22 24.7
19．19時台 14 15.7
20．20時台 2 2
21．21時台 0 0
22．22時台 0 0
23．23時台 0 0
24．24時台 0 0
　無回答 9 10
　全　体 89 100.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.1

.0

.2

.1

.2

.0

.0

.0

.0

.1
 

問 10．今後放課後児童クラブ（学童保育）を利用したいと考えている理由はどの 

ようなことですか。（１つだけに○ 
SA　カテゴリー 件数 構成比

１．現在就労しているから 52 11.8
２．現在就労しているが、もっと就労日数や就労時間を増やしたいから 17 3.9
３．就労予定があるから／求職中であるから 6 1
４．そのうち就労したいと考えているから 26 5.9
５．就労していないが、子どもの教育などのために子どもを預けたいから 3 0
６．家族・親族などを介護しなければならないから 5 1
７．病気や障害を持っているから 0 0
８．学生だから／就学したいから 1 0
９．その他 38 8.6
　無回答 292 66.4
　全　体 440 100.0

.4

.7

.1

.0

.2

 
問 11．宛名のお子さんについて、小学４年生以降の放課後の過ごし方として、ど 

のようなことを望みますか。（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．放課後児童クラブ（学童保育）を利用したい 58 13.2
２．学校での部活動をさせたい 253 57.5
３．習い事をさせたい 184 41.8
４．利用を希望するサービスは特にない 68 15.5
５．その他 37 8.4
　無回答 38 8.6
　全　体 440 100.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 12．この 1 年間で、私用（買物、習い事、スポーツ、会合、美容院など）やリ 

フレッシュ目的、冠婚葬祭や子どもの親の病気、あるいは就労のため、お 

子さんを家族以外の誰かに一時的に預けたことはありますか。 

（１つだけに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．あった 143 32.5
２．なかった 294 66.8
　無回答 3 0
　全　体 440 100.0

.7
 

問 12－１．【１年間の合計】の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 50 35.0
２．５～９日 17 11.9
３．10～19日 18 12.6
４．20～29日 11 7.7
５．30日以上 15 10.5
　無回答 32 22.4
　全　体 143 100.0  

問 12－１．私用（買物、習い事など）、リフレッシュ目的の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 38 26.6
２．５～９日 17 11.9
３．10～19日 11 7.7
４．20～29日 3 2
５．30日以上 5 3
　無回答 69 48.3
　全　体 143 100.0

.1

.5

 

問 12－１．冠婚葬祭、子どもの親の病気の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 30 21.0
２．５～９日 7 4
３．10～19日 1 0
４．20～29日 4 2
５．30日以上 0 0
　無回答 101 70.6
　全　体 143 100.0

.9

.7

.8

.0

 

問 12－１．就労の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 14 9.8
２．５～９日 7 4
３．10～19日 11 7.7
４．20～29日 3 2
５．30日以上 16 11.2
　無回答 92 64.3
　全　体 143 100.0

.9

.1
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 12－２．できれば施設に預けたい日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 55 38.5
２．１～４日 19 13.3
３．５～９日 5 3
４．10～19日 3 2
５．20～29日 4 2
６．30日以上 10 7.0
　無回答 47 32.9
　全　体 143 100.0

.5

.1

.8

 

問 12－２．できれば施設に預けたい１日あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０時間 28 19.6
２．１時間 0 0
３．２～３時間 5 3
４．４～５時間 9 6
５．６～７時間 4 2
６．８～９時間 3 2
７．10～11時間 3 2
８．12時間以上 4 2
　無回答 87 60.8
　全　体 189 100.0

.0

.5

.3

.8

.1

.1

.8

 

問 13．この１年間に保護者の用事などにより、宛名のお子さんを泊まりがけで家 

族以外に預けなければならないことはありましたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．あった 41 9.3
２．なかった 392 89.1
　無回答 7 1
　全　体 440 100.0

.6
 

問 13－1．泊りがけで家族以外に預けた対処方法 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．（同居者を含む）親族・知人に預けた 37 90.2
２．ショートステイ事業を実施している施設、認可外保育施設、ベビーシッターなどを利用した 0 0
３．預けるところがなかったので、子どもを同行させた 4 9
４．預けるところがなかったので、子どもだけで留守番させた 3 7
５．その他 0 0
　無回答 1 2
　全　体 41 100.0

.0

.8

.3

.0

.4
 

問 13－１．（同居者を含む）親族・知人に預けた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４泊以内 15 40.5
２．５～９泊以内 6 16
３．10～19泊以内 7 18
４．20～29泊以内 2 5
５．30泊以上 3 8
　無回答 4 10
　全　体 37 100.0

.2

.9

.4

.1

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 13－１．ショートステイ事業を実施している施設、認可外保育施設、ベビー 

シッターなどを利用した日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４泊以内 0 0
２．５～９泊以内 0 0
３．10～19泊以内 0 0
４．20～29泊以内 0 0
５．30泊以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  

問 13－１．預けるところがなかったので、子どもを同行させた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４泊以内 3 75
２．５～９泊以内 1 25
３．10～19泊以内 0 0
４．20～29泊以内 0 0
５．30泊以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 4 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 13－１．預けるところがなかったので、子どもだけで留守番させた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４泊以内 1 33
２．５～９泊以内 0 0
３．10～19泊以内 2 66
４．20～29泊以内 0 0
５．30泊以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 3 100.

.3

.0

.7

.0

.0

.0
0  

問 13－１．その他の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４泊以内 0 0
２．５～９泊以内 0 0
３．10～19泊以内 0 0
４．20～29泊以内 0 0
５．30泊以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  

問 13－２．親族・知人に預けることは困難でしたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．非常に困難 5 13
２．やや困難 10 27.0
３．特に困難でもない 22 59.5
　無回答 0 0
　全　体 37 100.0

.5

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 13－３．その際、できれば施設に預けたいと思われた日数はどのくらいありま 

すか。日数を記入してください。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 17 45.9
２．１～４日 7 18
３．５～９日 1 2
４．10～19日 2 5
５．20～29日 0 0
６．30日以上 1 2
　無回答 9 24
　全　体 37 100.0

.9

.7

.4

.0

.7

.3
 

問 13－４．あなたは、宿泊を伴う一時預かり（ショートステイ）事業を行う施設 

が市内にあることをご存知ですか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．知っている 4 10
２．知らない 33 89.2
　無回答 0 0
　全　体 37 100.0

.8

.0
 

問 14．この１年間に宛名のお子さんが病気やケガで学校を休まなければならな 

かったことがありましたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．あった 308 70.0
２．なかった 131 29.8
　無回答 1 0
　全　体 440 100.0

.2
 

問 14－１．病気やケガで学校を休んだ対処方法 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．父親が休んだ 30 9.7
２．母親が休んだ 130 42.2
３．（同居者を含む）親族・知人に預けた 44 14.3
４．就労していない保護者がみた 138 44.8
５．ベビーシッターを頼んだ 1 0
６．ファミリーサポートセンターにお願いした 0 0
７．仕方なく子どもだけで留守番をさせた 42 13.6
８．その他 9 2
　無回答 4 1
　全　体 308 100.0

.3

.0

.9

.3
 

問 14－１．父親が休んだ日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 26 86.7
２．５～９日 2 6
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 1 3
　無回答 1 3
　全　体 30 100.0

.7

.0

.0

.3

.3
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 14－１．母親が休んだ日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 85 65.4
２．５～９日 22 16.9
３．10～19日 10 7.7
４．20～29日 0 0
５．30日以上 1 0
　無回答 12 9.2
　全　体 130 100.0

.0

.8

 

問 14－１．（同居者を含む）親族・知人に預けた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 34 77.3
２．５～９日 6 13
３．10～19日 1 2
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 3 6
　全　体 44 100.0

.6

.3

.0

.0

.8
 

問 14－１．就労していない保護者がみた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 78 56.5
２．５～９日 32 23.2
３．10～19日 13 9.4
４．20～29日 1 0
５．30日以上 2 1
　無回答 12 8.7
　全　体 138 100.0

.7

.4

 

問 14－１．ベビーシッターを頼んだ日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 0 0
２．５～９日 0 0
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 1 100.
　全　体 1 100.

.0

.0

.0

.0

.0
0
0  

問 14－１．ファミリーサポートセンターにお願いした日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 0 0
２．５～９日 0 0
３．10～19日 0 0
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 0 0
　全　体 0 0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 14－１．仕方なく子どもだけで留守番をさせた日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 33 78.6
２．５～９日 2 4
３．10～19日 2 4
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 5 11
　全　体 42 100.0

.8

.8

.0

.0

.9
 

問 14－１．その他の日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．４日以内 4 44
２．５～９日 1 11
３．10～19日 1 11
４．20～29日 0 0
５．30日以上 0 0
　無回答 3 33
　全　体 9 100.

.4

.1

.1

.0

.0

.3
0  

問 14－２．その際、できれば公共や民間の保育施設に預けたいと思われた日数は 

どのくらいありますか。日数を記入してください。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 85 54.8
２．１～４日 31 20.0
３．５～９日 10 6.5
４．10～19日 5 3
５．20～29日 1 0
６．30日以上 1 0
　無回答 22 14.2
　全　体 155 100.0

.2

.6

.6

 

問 15．（ベビーシッターを）どのような目的で利用していらっしゃいますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．主たる保育サービスとして利用している 0 0
２．保育施設等の利用で足りない時間を補う目的で利用している 1 50
３．子どもの病気・ケガ等の緊急時に利用している 0 0
４．祖父母や知人・友人等に預かってもらえない時に利用している 1 50
５．親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際に利用している 0 0
６．その他 1 50
　無回答 0 0
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

  101 



Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 15－１．ベビーシッターの１ヶ月あたりの利用日数 
SA　カテゴリー 件数 構成比

１．１日 0 0
２．２日 0 0
３．３日 0 0
４．４日 0 0
５．５～６日 1 50
６．７～９日 0 0
７．10～14日 0 0
８．15～19日 0 0
９．20日以上 0 0
　無回答 1 50
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 15－１．ベビーシッターの１回あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 0 0
２．２～３時間 1 50
３．４～５時間 0 0
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 0 0
　無回答 1 50
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 15－２．ベビーシッターの１ヶ月あたりの追加利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 0 0
２．１日 0 0
３．２日 0 0
４．３日 0 0
５．４日 0 0
６．５～６日 0 0
７．７～９日 0 0
８．10～14日 0 0
９．15～19日 1 50
10．20日以上 0 0
　無回答 1 50
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  

問 15－１．ベビーシッターの１回あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０時間 0 0
２．１時間 0 0
３．２～３時間 0 0
４．４～５時間 1 50
５．６～７時間 0 0
６．８～９時間 0 0
７．10～11時間 0 0
８．12時間以上 0 0
　無回答 1 50
　全　体 2 100.

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.0
0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 16．あなたは市内でファミリーサポートセンター事業が実施されていることを 

ご存知ですか。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．知っている 186 42.3
２．知らない 252 57.3
　無回答 2 0
　全　体 440 100.0

.5
 

問 17．ファミリーサポートセンターを利用したことがありますか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ある 15 8.1
２．ない 171 91.9
　無回答 0 0
　全　体 186 100.0

.0
 

問 17－１．どのような目的で利用していらっしゃいますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．主たる保育サービスとして利用している 2 13
２．保育施設等の利用で足りない時間を補う目的で利用している 3 20
３．子どもの病気・ケガ等の緊急時に利用している 0 0
４．祖父母や知人・友人等に預かってもらえない時に利用している 1 6
５．親の冠婚葬祭等や買物等の外出の際に利用している 2 13
６．保育施設等の送り迎えに利用している 4 26
７．その他 4 26
　無回答 0 0
　全　体 15 100.0

.3

.0

.0

.7

.3

.7

.7

.0
 

問 17－２．ファミリーサポートセンターの１ヶ月あたりの利用日数 
SA　カテゴリー 件数 構成比

１．１日 1 6
２．２日 3 20
３．３日 1 6
４．４日 2 13
５．５～６日 1 6
６．７～９日 0 0
７．10～14日 0 0
８．15～19日 0 0
９．20日以上 1 6
　無回答 6 40
　全　体 15 100.0

.7

.0

.7

.3

.7

.0

.0

.0

.7

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 17－２．ファミリーサポートセンターの１回あたりの利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１時間 1 6
２．２～３時間 6 40
３．４～５時間 0 0
４．６～７時間 0 0
５．８～９時間 0 0
６．10～11時間 0 0
７．12時間以上 0 0
　無回答 8 53
　全　体 15 100.0

.7

.0

.0

.0

.0

.0

.0

.3
 

問 17－３．ファミリーサポートセンターの１ヶ月あたりの追加利用日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 2 13
２．１日 0 0
３．２日 1 6
４．３日 0 0
５．４日 0 0
６．５～６日 2 13
７．７～９日 1 6
８．10～14日 0 0
９．15～19日 0 0
10．20日以上 0 0
　無回答 9 60
　全　体 15 100.0

.3

.0

.7

.0

.0

.3

.7

.0

.0

.0

.0
 

問 17－３．ファミリーサポートセンターの１回あたりの追加利用時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０時間 1 6
２．１時間 0 0
３．２～３時間 2 13
４．４～５時間 0 0
５．６～７時間 0 0
７．８～９時間 0 0
８．10～11時間 0 0
９．12時間以上 0 0
　無回答 12 80.0
　全　体 15 100.0

.7

.0

.3

.0

.0

.0

.0

.0

 

問 17－４．ファミリーサポートセンターの１ヶ月あたりの利用希望日数 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０日 128 30.3
２．１日 46 10.9
３．２日 20 4.7
４．３日 12 2.8
５．４日 6 1
６．５～６日 5 1
７．７～９日 3 0
８．10～14日 2 0
９．15～19日 0 0
10．20日以上 1 0
　無回答 200 47.3
　全　体 423 100.0

.4

.2

.7

.5

.0

.2
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 17－４．ファミリーサポートセンターの１回あたりの利用希望時間 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．０時間 71 16.8
２．１時間 4 0
３．２～３時間 44 10.4
４．４～５時間 29 6.9
５．６～７時間 11 2.6
７．８～９時間 8 1
８．10～11時間 5 1
９．12時間以上 1 0
　無回答 250 59.1
　全　体 423 100.0

.9

.9

.2

.2

 

問 18．あなたのお子さんのことで、日常悩んでいること、または気になることは 

どのようなことですか。（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．子どもの健康のこと 172 39.1
２．子どもの学力や学校の成績のこと 215 48.9
３．子どもの友達づきあいのこと 243 55.2
４．子どものいじめや不登校のこと 73 16.6
５．子どもの言葉遣いや態度のこと 155 35.2
６．子どもの家庭内暴力のこと 5 1
７．子どもと話す時間が十分にとれないこと 49 11.1
８．配偶者と子育てに関して話す時間が十分とれないこと 48 10.9
９．子どもの教育費など経済的負担のこと 215 48.9
10．子どもが犯罪に巻き込まれること 220 50.0
11．子どものことについて、地域に話し相手や相談相手がいないこと 19 4.3
12．その他 17 3.9
13．悩んでいることや、気になることはない 33 7.5
　無回答 2 0
　全　体 440 100.0

.1

.5
 

問 19．子どもの礼儀作法、言葉づかいなど子どものしつけについては家庭の役割 

が大きいとされていますが、どのようにお考えですか。次の中からあなた 

のお考えにもっとも近いものをお選びください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．どちらかといえば、家庭が主になって行ったほうが良いと思う 213 48.4
２．どちらかといえば、学校が主になって行ったほうが良いと思う 0 0
３．家庭と学校が相互に行ったほうが良いと思う 226 51.4
　無回答 1 0
　全　体 440 100.0

.0

.2
 

問 20．子どもが直面する学歴社会に対するお考えや将来の社会人としてのあり方 

について、どのように思われますか。あなたのお考えに近いものをそれぞ 

れお選びください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー １．そう思う
２．ある程度
はそう思う

３．どちらとも
いえない

４．あまりそう
は思わない

５．まったくそ
うは思わない

　無回答 　全　体

①大学までは進学しないと希望する職業に就けないと思う 22.0 42.5 23.4 9.3 2.7 0.0 483
②社会は実力主義なので、学歴よりも実力だと思う 13.2 36.6 34.3 13.4 2.0 0.5 483
③社会人として大切なのは協調性だと思う 30.7 50.7 15.5 2.7 0.0 0.5 483
④日常のあいさつや正しい言葉づかいなどは社会人としての基礎・基本だと思う 93.2 5.9 0.5 0.0 0.0 0.5 483  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 21．普段、宛名のお子さんを育てているあなたの気持ちはどうですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．子どもがいると毎日楽しい 300 68.2
２．子育てをすることで自分も成長している 362 82.3
３．子育てが自分の生きがいになっている 174 39.5
４．子育てについて不安になったり悩むことがある 263 59.8
５．生活や気持にゆとりが無いので、子育てにいらだつことがある 138 31.4
６．子どもを虐待しているのではないかと思うことがある 24 5.5
７．子育てから解放されたいと思うことがある 105 23.9
８．その他 11 2.5
　無回答 1 0
　全　体 440 100.0

.2
 

問 22．下記のサービスを知っていますか。（サービスごとに、１つだけに○） 

SA　カテゴリー １．はい ２．いいえ 無回答 全 体
１．ママパパ学級 58.4 37.7 3.9 440
２．離乳食教室 48.6 47.5 3.9 440
３．子育て支援センター 59.8 37.0 3.2 440
４．市民健康相談室 68.6 28.0 3.4 440
５．おやこDE広場（つどいの広場） 42.0 55.9 2.0 440
６．児童館（児童福祉館、こども館） 80.0 16.8 3.2 440
７．子育て情報提供サイト「まつどあ」 13.4 84.3 2.3 440
８．保育所・保育園の園庭等の開放 43.0 54.3 2.7 440
９．松戸市内の子育てガイドブック 32.0 65.2 2.7 440
10．こども１１０番の家 93.0 5.0 2.0 440
11．不審者情報配信メール 80.0 16.6 3.4 440
12．子育てに関する出前講座（パートナー講座） 13.9 83.2 3.0 440  
問 22．下記のサービスを利用したりしたことがありますか。 

（サービスごとに、１つだけに○） 

SA　カテゴリー １．はい ２．いいえ 無回答 全 体
１．ママパパ学級 50.6 47.1 2.3 257
２．離乳食教室 34.6 62.1 3.3 214
３．子育て支援センター 11.0 81.0 8.0 263
４．市民健康相談室 26.8 65.9 7.3 302
５．おやこDE広場（つどいの広場） 22.2 70.8 7.0 185
６．児童館（児童福祉館、こども館） 52.6 42.3 5.1 352
７．子育て情報提供サイト「まつどあ」 15.3 78.0 6.8 59
８．保育所・保育園の園庭等の開放 44.4 50.3 5.3 189
９．松戸市内の子育てガイドブック 43.3 51.1 5.7 141
10．こども１１０番の家 2.9 90.0 7.1 409
11．不審者情報配信メール 50.9 44.0 5.1 352
12．子育てに関する出前講座（パートナー講座） 23.0 75.4 1.6 61  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 22．下記のサービスを今後利用したいと思いますか。 

（サービスごとに、１つだけに○） 

SA　カテゴリー １．はい ２．いいえ 無回答 全 体
１．ママパパ学級 7.5 79.1 13.4 44
２．離乳食教室 4.3 82.5 13.2 44
３．子育て支援センター 20.2 66.6 13.2 440
４．市民健康相談室 35.2 52.3 12.5 440
５．おやこDE広場（つどいの広場） 11.1 75.7 13.2 440
６．児童館（児童福祉館、こども館） 45.9 41.8 12.3 440
７．子育て情報提供サイト「まつどあ」 28.9 58.0 13.2 440
８．保育所・保育園の園庭等の開放 15.0 72.3 12.7 440
９．松戸市内の子育てガイドブック 32.5 54.1 13.4 440
10．こども１１０番の家 55.0 32.0 13.0 440
11．不審者情報配信メール 67.0 20.7 12.3 440
12．子育てに関する出前講座（パートナー講座） 15.0 71.6 13.4 440

0
0

 
問 23．仕事と家庭のバランスについて、あなたの考え方にもっとも近いものはど 

れですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．どちらかといえば家庭よりも仕事を優先したい 7 1
２．どちらを優先させるということではなく家庭と仕事のバランスをうまくとっていきたい 241 54.8
３．どちらかといえば仕事よりも家庭を優先したい 182 41.4
　無回答 10 2.3
　全　体 440 100.0

.6

 

問 23－１．仕事と家庭のバランスをうまく取るために、どのような方法を選択す 

るとお考えですか。もっとも近いものをお選びください。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．自分の就労形態（例えば職場や仕事の内容）を変えてでも家庭とのバランスを考える 95 39.4
２．夫婦の役割分担を話し合って、仕事と家庭のバランスを考える 63 26.1
３．自分の身内などの支援を受けながら、仕事と家庭のバランスを考える 41 17.0
４．公的機関や民間の子育て支援サービスを利用しながら仕事と家庭のバランスを考える 17 7.1
５．わからない 19 7.9
６．その他 6 2
　無回答 0 0
　全　体 241 100.0

.5

.0
 

問 24．あなたの家庭では、どなたが、子どもの食事を作ったり、洗濯をしたり、 

勉強をみたりしていますか。（1 つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．主に母親 380 86.4
２．母親も父親も同じくらい 24 5.5
３．主に父親 5 1
４．その他 11 2.5
　無回答 20 4.5
　全　体 440 100.0

.1
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 25．家庭内における子育ての分担について、あなたの考えに最も近いものはど 

れですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．子どもが小さいうちは、どちらかといえば母親が中心で行うほうがよい 140 31.8
２．どちらが中心ということではなく、両親が分担して行うほうがよい 284 64.5
３．子どもが小さいうちは、どちらかといえば父親が中心で行うほうがよい 1 0
　無回答 15 3.4
　全　体 440 100.0

.2

 

問 26．子育てと夫婦の働き方について、あなたの考え方にもっとも近いものはど 

れですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．自分は仕事を続けて、配偶者には仕事を辞めてもらいたい 15 3.4
２．自分は仕事を続けて、配偶者には育児休業制度を利用してもらいたい 11 2.5
３．自分は仕事を辞めて、配偶者には仕事を続けてもらいたい 74 16.8
４．配偶者には仕事を続けて、自分は育児休業制度を利用したい 42 9.5
５．自分は仕事を続けて、配偶者にも仕事を続けてもらいたい 165 37.5
６．わからない 80 18.2
７．その他 35 8.0
　無回答 18 4.1
　全　体 440 100.0  
問 27．子育て支援のために、今後重点的に取り組む必要があると思われるものは 

どれですか。次の中から特に期待するものを教えてください。 

（３つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．いつでも必要な時に受診できるように小児医療のサービス体制を確立すること 207 47.0
２．育児や教育などについて気軽に相談できる、電話・面談・メール相談などを充実させること 16 3.6
３．地域の親子が気軽に集い、遊び、その場で気軽に育児相談などができる施設を増やすこと 31 7.0
４．駅の近くや保育所がない地域に保育所をつくったり、老朽化した保育施設の改修を行うこと 30 6.8
５．延長保育や一時保育、休日・夜間保育、特定保育（週２、３日の就労でも利用出
来る保育）など保育サービスを拡充すること

57 13.0
６．早朝から夕方まで、必要な時に誰でも利用でき、かつ1日４時間程度は幼児教育
を行い、その前後は保育を行う新たな児童通園施設（認定こども園）をつくること

29 6.6
７．学校の放課後などに、小学生を対象として養育援助を行う放課後児童クラブ（学
童保育所）を増やしたり、施設の改修を行うこと

52 11.8
８．学校の放課後に宿題を見てくれたり、勉強の復習できる場を提供する施設をつくること 121 27.5
９．緊急時や仕事の残業などの際に、自宅などに来てくれて子育てや生活の支援をしてくれる生活支援サービスを新たにつくること 30 6.8
10．青少年が気軽に集い、食べたり、話したり、遊んだり、学んだり自由にできる施設を増やすこと 41 9.3
11．青少年が気軽にボール遊びやスポーツなどができる体育施設や広場を増やすこと 135 30.7
12．ゆとりをもって生活できるよう短時間雇用（働いた時間に応じて正規職員と同じような給料が
もらえる制度）やフレックスタイムなど柔軟な雇用制度の普及を事業所に働きかけること 83 18.9
13．産休や育児休業、妊娠時の勤務時間の短縮などが取り易いように事業所に働きかけること 13 3.0
14．小児医療や不妊治療への医療費助成制度の拡充を図ること 97 22.0
15．児童手当や税制度の扶養控除額の増額など経済的支援策を充実すること 177 40.2
16．乳幼児がいても、女性が学んだり、働いたり、サークル活動したりすることが今よりも容易に
できるような社会のしくみやそのような女性の生き方を受け入れる社会の土壌をつくること 48 10.9
17．トイレにベビーチェアを取り付けたり、歩道を広げベビーカーが通りやすくするな
ど都市基盤のバリアフリーを進めること

8 1
18．子育て中の家庭が優先的に入居できる公営賃貸住宅を確保すること 16 3.6
19．児童虐待、いじめ、不登校などの予防、緊急避難、自立支援などや子どもを犯罪から守る対策を進めること 100 22.7
20．その他 6 1
　無回答 7 1
　全　体 440 100.0

.8

.4

.6
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 28．あなたは、宛名のお子さんからみて、続柄は何ですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．母親 389 88.4
２．父親 45 10.2
３．その他 0 0
　無回答 6 1
　全　体 440 100.0

.0

.4
 

問 29．あなたの年齢を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．10代 0 0
２．20代 4 0
３．30代 198 45.0
４．40代 220 50.0
５．50代 11 2.5
６．60代 1 0
７．70歳以上 0 0
　無回答 6 1
　全　体 440 100.0

.0

.9

.2

.0

.4
 

問 30．あなたのお住まいの居住形態を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．持ち家一戸建て 242 55.0
２．賃貸一戸建て 11 2.5
３．分譲（マンション・アパート） 91 20.7
４．賃貸（マンション・アパート） 64 14.5
５．寮・社宅 21 4.8
６．その他 4 0
　無回答 7 1
　全　体 440 100.0

.9

.6
 

問 31．あなたの職業を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．会社員 63 14.3
２．公務員 17 3.9
３．パート・アルバイト 151 34.3
４．自営業 20 4.5
５．学生 0 0
６．専業主婦（主夫） 164 37.3
７．無職 9 2
８．その他 10 2.3
　無回答 6 1
　全　体 440 100.0

.0

.0

.4
 

問 32．あなたの世帯年収を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．200万円未満 45 10.2
２．200万円～300万円未満 32 7.3
３．300万円～500万円未満 77 17.5
４．500万円～800万円未満 163 37.0
５．800万円～1,000万円未満 62 14.1
６．1,000万円以上 50 11.4
　無回答 11 2.5
　全　体 440 100.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

３. 小学校５年生調査 

問１．あなたは、お母さんやお父さん、または身の回りの世話をしてくれる保護者 

と、１日にだいたいどのくらいの時間、お話をしますか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．30分未満 50 10.3
２．30分～１時間未満 119 24.6
３．１時間～２時間未満 138 28.5
４．２時間以上 177 36.6
　無回答 0 0
　全　体 484 100.0

.0
 

問２．あなたは、お母さんやお父さん、または身の回りの世話をしてくれる保護者 

とお話をする機会と時間に満足していますか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても満足している 252 52.1
２．まあまあ満足している 190 39.3
３．あまり満足していない 35 7.2
４．まったく満足していない 6 1
　無回答 1 0
　全　体 484 100.0

.2

.2
 

問３．あなたは、家庭の中で、食事のあとかたづけやおふろ掃除(そうじ)、弟や妹 

の世話などといったお手伝いをどのくらい、していますか。 

（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほとんど毎日している 189 39.0
２．週に３～４回はしている 125 25.8
３．週に１～２回はしている 89 18.4
４．月に１～２回はしている 44 9.1
５．ほとんどしていない 37 7.6
　無回答 0 0
　全　体 484 100.0

.0
 

問４．あなたは、現在の家庭生活が楽しいですか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても楽しい 292 60.3
２．まあまあ楽しい 162 33.5
３．あまり楽しくない 24 5.0
４．まったく楽しくない 5 1
　無回答 1 0
　全　体 484 100.0

.0

.2
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問５．ア）自分のことを、やさしい人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 45 9.3
２．だいたいそう思う 197 40.7
３．あまりそう思わない 154 31.8
４．まったくそう思わない 28 5.8
５．わからない 57 11.8
　無回答 3 0
　全　体 484 100.0

.6
 

問５．イ）自分のことを、みんなと仲良くできる人間だと思いますか 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 137 28.3
２．だいたいそう思う 218 45.0
３．あまりそう思わない 81 16.7
４．まったくそう思わない 15 3.1
５．わからない 28 5.8
　無回答 5 1
　全　体 484 100.0

.0
 

問５．ウ）自分のことを、まじめな人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 35 7.2
２．だいたいそう思う 133 27.5
３．あまりそう思わない 193 39.9
４．まったくそう思わない 83 17.1
５．わからない 33 6.8
　無回答 7 1
　全　体 484 100.0

.4
 

問５．エ）自分のことを、引き受けたことは最後までやりとげる人間だと思います 

か（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 120 24.8
２．だいたいそう思う 186 38.4
３．あまりそう思わない 123 25.4
４．まったくそう思わない 22 4.5
５．わからない 29 6.0
　無回答 4 0
　全　体 484 100.0

.8
 

問５．オ）自分のことを、勇気のある人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 70 14.5
２．だいたいそう思う 180 37.2
３．あまりそう思わない 141 29.1
４．まったくそう思わない 53 11.0
５．わからない 33 6.8
　無回答 7 1
　全　体 484 100.0

.4
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問５．カ）自分のことを、自分なりの考えをもった人間だと思いますか 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 136 28.1
２．だいたいそう思う 174 36.0
３．あまりそう思わない 105 21.7
４．まったくそう思わない 32 6.6
５．わからない 31 6.4
　無回答 6 1
　全　体 484 100.0

.2
 

問５．キ）自分のことを、一人でも何かを決めることができる人間だと思いますか 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 88 18.2
２．だいたいそう思う 173 35.7
３．あまりそう思わない 128 26.4
４．まったくそう思わない 44 9.1
５．わからない 48 9.9
　無回答 3 0
　全　体 484 100.0

.6
 

問６．あなたが、学校で身についたり、役に立ったりしたと思うものは何ですか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．計算することや漢字の読み書きをする力 354 73.1
２．読書の習慣 230 47.5
３．勉強の仕方 269 55.6
４．未知なるものへの探究心（好奇心） 324 66.9
５．世の中にどんな仕事があるかや政治のことなどの社会のしくみ 188 38.8
６．健康や体の発達・発育などの知識 261 53.9
７．あいさつなどの礼ぎや公共の場でのマナー 316 65.3
８．運動する楽しさ 367 75.8
９．同じ年令の友だちと知り合う機会 368 76.0
10．年令の違(ちが)う友だちと知り合う機会 315 65.1
11．その他 28 5.8
　無回答 0 0
　全　体 484 100.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問７．あなたは、放課後は、「どこで」いることが多いですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．学校 113 23.3
２．放課後児童クラブ 12 2.5
３．習い事教室 160 33.1
４．学習塾 123 25.4
５．図書館 8 1
６．市民センター 0 0
７．公園 217 44.8
８．近所の空き地 31 6.4
９．自分の家 342 70.7
10．友だちの家 197 40.7
11．スーパーや近所の店 23 4.8
12．本屋・レンタルビデオ店 9 1
13．映画館・カラオケ店・ゲームセンター 3 0
14．コンビニの前などの路上 4 0
15．児童館・こども館・青少年会館 4 0
16．体育館や運動場などのスポーツ施設 18 3.7
17．決まった場所はない 49 10.1
18．その他 23 4.8
　無回答 3 0
　全　体 484 100.0

.7

.0

.9

.6

.8

.8

.6
 

問７．あなたは、学校が休みの日は、「どこで」いることが多いですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．学校 48 9.9
２．放課後児童クラブ 0 0
３．習い事教室 95 19.6
４．学習塾 61 12.6
５．図書館 18 3.7
６．市民センター 2 0
７．公園 136 28.1
８．近所の空き地 6 1
９．自分の家 306 63.2
10．友だちの家 121 25.0
11．スーパーや近所の店 136 28.1
12．本屋・レンタルビデオ店 47 9.7
13．映画館・カラオケ店・ゲームセンター 57 11.8
14．コンビニの前などの路上 14 2.9
15．児童館・こども館・青少年会館 14 2.9
16．体育館や運動場などのスポーツ施設 56 11.6
17．決まった場所はない 105 21.7
18．その他 52 10.7
　無回答 4 0
　全　体 484 100.0

.0

.4

.2

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問７．あなたは、放課後は、「誰と」いることが多いですか。 

（あてはまるもの２つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．同じ学年の友達と 381 78.7
２．違う学年の友達と 96 19.8
３．いろいろな学年の友達と 108 22.3
４．ひとりで 113 23.3
５．お母さんやお父さん（保護者）と 95 19.6
６．兄弟姉妹と 88 18.2
７．その他 12 2.5
　無回答 3 0
　全　体 484 100.0

.6
 

問７．あなたは、学校が休みの日は、「誰と」いることが多いですか。 

（あてはまるもの２つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．同じ学年の友達と 164 33.9
２．違う学年の友達と 61 12.6
３．いろいろな学年の友達と 67 13.8
４．ひとりで 58 12.0
５．お母さんやお父さん（保護者）と 318 65.7
６．兄弟姉妹と 203 41.9
７．その他 32 6.6
　無回答 6 1
　全　体 484 100.0

.2
 

問８．松戸市には、常盤平、野菊野、根木内に児童館・こども館があります。いく 

つかの市民センターなどで移動児童館を行っています。また、新松戸と樋野 

口に青少年会館と分館があります。あなたは、松戸市内の児童館や青少年会 

館をどのくらい利用していますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．週に３回は利用している 3 0
２．週に１～２回は利用している 21 4.3
３．月に１～２回は利用している 51 10.5
４．以前は利用していたが、今は利用していない 150 31.0
５．これまで一度も利用したことがない 251 51.9
　無回答 8 1
　全　体 484 100.0

.6

.7
 

問９．あなたは、テレビや新聞、インターネットなどで、どのくらい、ニュースを 

見たり、読んだりしますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほとんど毎日見たり、読んだりしている 280 57.9
２．週に３～４回は見たり、読んだりしている 73 15.1
３．週に１～２回は見たり、読んだりしている 34 7.0
４．関心のあるニュースのあるときは、見たり、読んだりしている 68 14.0
５．ほとんど見たり、読んだりしない 25 5.2
　無回答 4 0
　全　体 484 100.0

.8
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 10．あなたは、家庭や学校などで自分より小さい子と遊んだり、世話をしたり 

することがありますか。（1 つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．よくある 187 38.6
２．たまにある 201 41.5
３．ほとんどない 62 12.8
４．まったくない 32 6.6
　無回答 2 0
　全　体 484 100.0

.4
 

問 11．あなたの心がもっとも落ち着き安心できる場所はどこですか。 

（1 つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．自宅（自分の部屋など） 351 72.5
２．友だちの家 16 3.3
３．親せきの家（祖父母やおじさん、おばさんの家など） 33 6.8
４．学校 13 2.7
５．児童館や青少年会館などの子どもの施設 1 0
６．図書館 11 2.3
７．子どもの遊び場や公園 9 1
８．習い事の教室 4 0
９．学習塾 6 1
10．コンビニの前 1 0
11．ゲームセンター 2 0
12．その他 10 2.1
13．落ち着き安心できる場所はない 9 1
　無回答 18 3.7
　全　体 484 100.0

.2

.9

.8

.2

.2

.4

.9

 
問 12．あなたは悩みがあるとき、だれに相談しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．お母さん 343 70.9
２．お父さん 157 32.4
３．お母さんやお父さん以外の家族（兄弟姉妹、祖父母など） 90 18.6
４．友だち 261 53.9
５．学校の先生 83 17.1
６．児童館や放課後児童クラブ（学童保育所）の先生 3 0
７．学習塾や習い事の先生 28 5.8
８．親せきや近所の大人 18 3.7
９．メル友やチャットの仲間など他の学校の友だち 28 5.8
10．電話やインターネットの相談コーナー 3 0
11．その他 28 5.8
12．相談できる人がいない 26 5.4
　無回答 4 0
　全　体 484 100.0

.6

.6

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 13．あなたは、現在地域の清掃やお祭りの手伝い、子ども会やボランティアな 

どの地域活動に参加していますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．参加している 154 31.8
２．参加していない 317 65.5
　無回答 13 2.7
　全　体 484 100.0  

問 13．あなたは、現在地域の清掃やお祭りの手伝い、子ども会やボランティアな 

どの地域活動に、今後、参加したいですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．参加したい 70 22.1
２．参加したいが、参加できない 69 21.8
３．参加したくない 79 24.9
４．わからない 89 28.1
　無回答 10 3.2
　全　体 317 100.0  
問 13－１．その理由は何ですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．勉強や習い事がいそがしい 58 39.2
２．お母さんやお父さんがゆるしてくれない 11 7.4
３．興味がない 27 18.2
４．めんどうくさい 22 14.9
５．どんな活動があるのか情報がない 9 6
６．その他 6 4
７．とくに理由はない 9 6
　無回答 6 4
　全　体 148 100.0

.1

.1

.1

.1
 

問 14．あなたは小学生になる前まで、どのように過ごしましたか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．主に幼稚園に通っていた 344 71.1
２．主に保育所（保育園）に通っていた 100 20.7
３．幼稚園、保育所（保育園）のどちらにもに通っていなかった 8 1
　無回答 32 6.6
　全　体 484 100.0

.7

 

問 14－１．あなたは、幼稚園や保育所（園）に通っていたときは、楽しかったで 

すか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても楽しかった 301 67.8
２．わりと楽しかった 82 18.5
３．あまり楽しくなかった 24 5.4
４．まったく楽しくなかった 6 1
５．わからない（おぼえていない） 27 6.1
　無回答 4 0
　全　体 444 100.0

.4

.9
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 15．小学校４年生で、思春期になると女性と男性で体つきが変わることを勉強 

します。その勉強は役に立ちましたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 89 18.4
２．少しは役に立っている 205 42.4
３．あまり役に立っていない 74 15.3
４．まったく役に立っていない 29 6.0
５．まだ、わからない 83 17.1
　無回答 4 0
　全　体 484 100.0

.8
 

問 16．家庭科や給食の時間に食べ物の栄養(えいよう)バランスや好き嫌(きら)いを 

しないこと、食事マナーを勉強しています。あなたの食事に役に立ってい 

ますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 212 43.8
２．少しは役に立っている 203 41.9
３．あまり役に立っていない 35 7.2
４．まったく役に立っていない 15 3.1
５．まだ、わからない 15 3.1
　無回答 4 0
　全　体 484 100.0

.8
 

問 17．学校では工場を見学したり、いろいろな仕事を調べたりしています。あな 

たも将来、働くことになると思いますが、役に立つと思いますか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 221 45.7
２．少しは役に立っている 177 36.6
３．あまり役に立っていない 39 8.1
４．まったく役に立っていない 8 1
５．まだ、わからない 36 7.4
　無回答 3 0
　全　体 484 100.0

.7

.6
 

問 18．最近は、国民の選挙や政治への関心が低くなったといわれています。あな 

たが２０才になったら、どうしますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．必ず選挙に行くと思う 91 18.8
２．たぶん選挙に行くと思う 134 27.7
３．たぶん選挙には行かないと思う 78 16.1
４．ぜったいに選挙には行かないと思う 56 11.6
５．まだ、わからない 121 25.0
　無回答 4 0
　全　体 484 100.0

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 19．あなたが、これから大人に近づくにあたって、自分のことでもっとも心配 

なことは何ですか。（あてはまるもの３つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．勉強のこと 218 45.0
２．健康のこと 116 24.0
３．進学のこと 152 31.4
４．働くこと 180 37.2
５．友達とのつきあいのこと 128 26.4
６．異性とのつきあいのこと 34 7.0
７．結婚して、家庭をもつこと 88 18.2
８．事件や事故・災害にあうこと 191 39.5
９．なんとなく、大人になることが心配 89 18.4
10．その他 16 3.3
11．心配はない 24 5.0
　無回答 3 0
　全　体 484 100.0

.6

問 20．あなたが松戸市にあったらいいなと思う、サービスはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．会話したりのんびりできるところ 228 47.1
２．スポーツなど体を動かすことができるところ 294 60.7
３．音楽をきいたり、おしばいを見ることや場所 109 22.5
４．パソコンを自由に使える場所 193 39.9
５．山のぼりや川くだりなど自然の体験ができること 270 55.8
６．子ども会などの地域の行事を増やす 86 17.8
７．働いている人の話を聞いたり、見たりする機会を増やす 97 20.0
８．ボランティア活動の情報提供や参加に関すること 70 14.5
９．安心して学校に通学できること 221 45.7
10．相談できる人や場所を増やす 86 17.8
11．その他 45 9.3
12．サービスは必要ない 10 2.1
　無回答 8 1
　全　体 484 100.0

.7
 

問 21．あなたの性別を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．女子 240 49.6
２．男子 238 49.2
　無回答 6 1
　全　体 484 100.0

.2
 

問 22．あなたと一緒に住んでいる家族を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．お母さん 463 95.7
２．お父さん 425 87.8
３．兄弟姉妹 386 79.8
４．おばあちゃん 89 18.4
５．おじいちゃん 68 14.0
６．その他 31 6.4
　無回答 5 1
　全　体 484 100.0

.0
 

問 22－１．兄弟姉妹の人数を教えてください。（自分は人数にいれません）。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１人 257 66.6
２．２人 81 21.0
３．３人 22 5.7
４．４人 5 1
５．５人 2 0
６．６人 0 0
７．７人以上 2 0
　無回答 17 4.4
　全　体 386 100.0

.3

.5

.0

.5

 
問 23．あなたのお母さんの年齢を教えてください。（それぞれ１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．20才代 1 0
２．30才代 179 37.0
３．40才代 267 55.2
４．50才代 17 3.5
５．60才代 0 0
６．いない 4 0
　無回答 16 3.3
　全　体 484 100.0

.2

.0

.8

 

問 23．あなたのお父さんの年齢を教えてください。（それぞれ１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．20才代 0 0
２．30才代 93 19.2
３．40才代 301 62.2
４．50才代 44 9.1
５．60才代 6 1
６．いない 13 2.7
　無回答 27 5.6
　全　体 484 100.0

.0

.2

 

問 24．あなたのお母さん・お父さんは、仕事をしていますか。（１つだけに○） 
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．お父さん・お母さんともに働いている 282 58.3
２．お父さんだけが働いている 156 32.2
３．お母さんだけが働いている 29 6.0
４．お父さん・お母さんとも働いていない 4 0
５．その他 4 0
　無回答 9 1
　全　体 484 100.0

.8

.8

.9
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

４. 中学校２年生調査 

問１．あなたは、保護者の方と、１日にどのくらい会話をしますか。 

（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．30分未満 87 18.6
２．30分～１時間未満 161 34.4
３．１時間～２時間未満 133 28.4
４．２時間以上 85 18.2
　無回答 2 0
　全　体 468 100.0

.4
 

問２．あなたは、保護者の方と会話をする機会と時間に満足していますか。 

（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても満足している 143 30.6
２．まあまあ満足している 266 56.8
３．あまり満足していない 51 10.9
４．まったく満足していない 6 1
　無回答 2 0
　全　体 468 100.0

.3

.4
 

問３．あなたは、家庭の中で、食事の準備・片付け・掃除、家業の手伝いなどの家 

の仕事をどの程度していますか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほとんど毎日している 149 31.8
２．週に３～４回はしている 105 22.4
３．週に１～２回はしている 97 20.7
４．月に１～２回はしている 44 9.4
５．ほとんどしていない 71 15.2
　無回答 2 0
　全　体 468 100.0

.4
 

問４．あなたは、現在の家庭生活が楽しいですか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても楽しい 140 29.9
２．まあまあ楽しい 259 55.3
３．あまり楽しくない 53 11.3
４．まったく楽しくない 16 3.4
　無回答 0 0
　全　体 468 100.0

.0
 

問５．ア）自分のことを、やさしい人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 28 6.0
２．だいたいそう思う 140 29.9
３．あまりそう思わない 183 39.1
４．まったくそう思わない 41 8.8
５．わからない 75 16.0
　無回答 1 0
　全　体 468 100.0

.2
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問５．イ）自分のことを、協調性のある人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 27 5.8
２．だいたいそう思う 124 26.5
３．あまりそう思わない 189 40.4
４．まったくそう思わない 45 9.6
５．わからない 78 16.7
　無回答 5 1
　全　体 468 100.0

.1
 

問５．ウ）自分のことを、誠実な人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 18 3.8
２．だいたいそう思う 91 19.4
３．あまりそう思わない 207 44.2
４．まったくそう思わない 63 13.5
５．わからない 87 18.6
　無回答 2 0
　全　体 468 100.0

.4
 

問５．エ）自分のことを、責任感のある人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 43 9.2
２．だいたいそう思う 113 24.1
３．あまりそう思わない 190 40.6
４．まったくそう思わない 65 13.9
５．わからない 49 10.5
　無回答 8 1
　全　体 468 100.0

.7
 

問５．オ）自分のことを、勇気のある人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 41 8.8
２．だいたいそう思う 90 19.2
３．あまりそう思わない 203 43.4
４．まったくそう思わない 70 15.0
５．わからない 56 12.0
　無回答 8 1
　全　体 468 100.0

.7
 

問５．カ）自分のことを、自分なりの考えをもった人間だと思いますか 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 90 19.2
２．だいたいそう思う 178 38.0
３．あまりそう思わない 117 25.0
４．まったくそう思わない 32 6.8
５．わからない 47 10.0
　無回答 4 0
　全　体 468 100.0

.9
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問５．キ）自分のことを、一人でも何かを決めることができる人間だと思いますか 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 62 13.2
２．だいたいそう思う 140 29.9
３．あまりそう思わない 171 36.5
４．まったくそう思わない 40 8.5
５．わからない 54 11.5
　無回答 1 0
　全　体 468 100.0

.2
 

問６．あなたが、学校で身についたり、役に立ったりしたと思うものは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．計算することや漢字の読み書きをする力 296 63.2
２．読書の習慣 152 32.5
３．勉強の仕方 164 35.0
４．新しいことへの知識や興味・関心 231 49.4
５．世の中にどんな仕事があるかや政治のことなどの社会の仕組み 132 28.2
６．健康や体の発達・発育などの知識 147 31.4
７．あいさつなどの礼儀や公共の場でのマナー 327 69.9
８．運動する楽しさ 203 43.4
９．同じ年齢の友達と知り合う機会 349 74.6
10．年齢の違う友達と知り合う機会 200 42.7
11．その他 14 3.0
　無回答 9 1
　全　体 468 100.0

.9
 

問７．あなたは、放課後は、「どこで」いることが多いですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．学校 258 55.1
２．習い事教室 66 14.1
３．学習塾 220 47.0
４．図書館 9 1
５．市民センター 0 0
６．公園 23 4.9
７．近所の空き地 6 1
８．自分の家 350 74.8
９．友だちの家 51 10.9
10．スーパーや近所の店 29 6.2
11．本屋・レンタルビデオ店 24 5.1
12．映画館・カラオケ店・ゲームセンター 18 3.8
13．コンビニの前などの路上 8 1
14．児童館・こども館・青少年会館 2 0
15．ファミレス・ファーストフード店 7 1
16．体育館や運動場などのスポーツ施設 36 7.7
17．決まった場所はない 2 0
18．その他 12 2.6
　無回答 4 0
　全　体 468 100.0

.9

.0

.3

.7

.4

.5

.4

.9
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問７．あなたは、学校が休みの日は、「どこで」いることが多いですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．学校 114 24.4
２．習い事教室 33 7.1
３．学習塾 54 11.5
４．図書館 15 3.2
５．市民センター 2 0
６．公園 35 7.5
７．近所の空き地 5 1
８．自分の家 278 59.4
９．友だちの家 126 26.9
10．スーパーや近所の店 112 23.9
11．本屋・レンタルビデオ店 77 16.5
12．映画館・カラオケ店・ゲームセンター 152 32.5
13．コンビニの前などの路上 4 0
14．児童館・こども館・青少年会館 3 0
15．ファミレス・ファーストフード店 74 15.8
16．体育館や運動場などのスポーツ施設 61 13.0
17．決まった場所はない 8 1
18．その他 18 3.8
　無回答 7 1
　全　体 468 100.0

.4

.1

.9

.6

.7

.5
 

問７．あなたは、放課後は、「誰と」いることが多いですか。 

（あてはまるもの２つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．同じ学年の友達と 334 71.4
２．違う学年の友達と 72 15.4
３．いろいろな学年の友達と 100 21.4
４．ひとりで 178 38.0
５．保護者と 69 14.7
６．兄弟姉妹と 38 8.1
７．その他 12 2.6
　無回答 5 1
　全　体 468 100.0

.1
 

問７．あなたは、学校が休みの日は、「誰と」いることが多いですか。 

（あてはまるもの２つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．同じ学年の友達と 295 63.0
２．違う学年の友達と 38 8.1
３．いろいろな学年の友達と 74 15.8
４．ひとりで 136 29.1
５．保護者と 190 40.6
６．兄弟姉妹と 89 19.0
７．その他 26 5.6
　無回答 5 1
　全　体 468 100.0

.1
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問８．松戸市には、常盤平、野菊野、根木内に児童館・こども館があります。いく 

つかの市民センターなどで移動児童館を行っています。また、新松戸と樋野 

口に青少年会館と分館があります。あなたは、松戸市内の児童館や青少年会 

館をどのくらい利用していますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．週に３回は利用している 1 0
２．週に１～２回は利用している 9 1
３．月に１～２回は利用している 19 4.1
４．以前は利用していたが、今は利用していない 214 45.7
５．これまで一度も利用したことがない 223 47.6
　無回答 2 0
　全　体 468 100.0

.2

.9

.4
 

問９．あなたは、テレビや新聞、インターネットなどで、どのくらい、ニュースを 

見たり、読んだりしますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほとんど毎日見たり、読んだりしている 252 53.8
２．週に３～４回は見たり、読んだりしている 73 15.6
３．週に１～２回は見たり、読んだりしている 28 6.0
４．関心のあるニュースのあるときは、見たり、読んだりしている 93 19.9
５．ほとんど見たり、読んだりしない 21 4.5
　無回答 1 0
　全　体 468 100.0

.2
 

問 10．あなたは悩みがあるとき、誰に相談しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．お母さん 213 45.5
２．お父さん 75 16.0
３．お母さんやお父さん以外の家族（兄弟姉妹、祖父母など） 61 13.0
４．友達 361 77.1
５．学校の先生 56 12.0
６．児童館や放課後児童クラブ（学童保育所）の先生 1 0
７．学習塾や習い事の先生 34 7.3
８．親せきや近所の大人 4 0
９．メル友やチャットの仲間など他の学校の友だち 43 9.2
10．電話やインターネットの相談コーナー 1 0
11．その他 23 4.9
12．相談できる人がいない 19 4.1
　無回答 8 1
　全　体 468 100.0

.2

.9

.2

.7
 

問 11．あなたは、自分より小さい子と遊んだり、世話をしたりすることがありま 

すか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．よくある 112 23.9
２．たまにある 175 37.4
３．ほとんどない 130 27.8
４．まったくない 49 10.5
　無回答 2 0
　全　体 468 100.0

.4
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 12．あなたは、現在地域の清掃やお祭りの手伝い、子ども会やボランティアな 

どの地域活動に参加していますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．参加している 66 14.1
２．参加していない 395 84.4
　無回答 7 1
　全　体 468 100.0

.5
 

問 12．あなたは、現在地域の清掃やお祭りの手伝い、子ども会やボランティアな 

どの地域活動に、今後、参加したいですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．参加したい 61 15.4
２．参加したいが、参加できない 66 16.7
３．参加したくない 105 26.6
４．わからない 129 32.7
　無回答 34 8.6
　全　体 395 100.0  
問 12－１．その理由は何ですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．勉強や習い事がいそがしい 54 31.6
２．お母さんやお父さんがゆるしてくれない 0 0
３．興味がない 35 20.5
４．めんどうくさい 35 20.5
５．どんな活動があるのか情報がない 10 5.8
６．その他 15 8.8
７．とくに理由はない 12 7.0
　無回答 10 5.8
　全　体 171 100.0

.0

 
問 13．学校で、思春期の発達に応じた性に関する勉強をしていると思います。あ 

なたの体の成長や変化のことについて役立ちますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 54 11.5
２．少しは役に立っている 216 46.2
３．あまり役に立っていない 74 15.8
４．まったく役に立っていない 23 4.9
５．まだ、わからない 92 19.7
　無回答 9 1
　全　体 468 100.0

.9
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問 13－１．学校の性に関する勉強で、どのようなことが、必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．人に知られずに悩みを相談できる機会をつくること 32 33.0
２．性について現実に起きている問題を教えてくれる学習機会をつくること 16 16.5
３．専門家やいろいろな体験をした人から話を聞く学習機会をつくること 8 8
４．保護者に対する性教育を行う学習機会をつくること 2 2
５．保護者と子どもで性について語り合う学習機会をつくること 3 3
６．性に関する相談や学習の機会にこれ以上、力を入れる必要はない 37 38.1
７．その他 3 3
　無回答 14 14.4
　全　体 97 100.0

.2

.1

.1

.1

 
問 14．家庭科や給食の時間に栄養バランスや好き嫌いをしないこと、食事のマ 

ナーを勉強していると思います。あなたの家庭での食生活においてそれら 

は役に立っていますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 148 31.6
２．少しは役に立っている 211 45.1
３．あまり役に立っていない 57 12.2
４．まったく役に立っていない 20 4.3
５．まだ、わからない 27 5.8
　無回答 5 1
　全　体 468 100.0

.1
 

問 15．学校では進路に関する学習や職場見学・体験を行っていると思います。あ 

なたも将来、働くことになると思いますが、それらは役に立つと思います 

か。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 268 57.3
２．少しは役に立っている 137 29.3
３．あまり役に立っていない 17 3.6
４．まったく役に立っていない 10 2.1
５．まだ、わからない 30 6.4
　無回答 6 1
　全　体 468 100.0

.3
 

問 16．最近は、国民の選挙や政治への関心が低くなったといわれています。あな 

たが２０歳になったら、どうしますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．必ず選挙に行くと思う 114 24.4
２．たぶん選挙に行くと思う 192 41.0
３．たぶん選挙には行かないと思う 51 10.9
４．ぜったいに選挙には行かないと思う 25 5.3
５．まだ、わからない 80 17.1
　無回答 6 1
　全　体 468 100.0

.3
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 17．あなたが、これから大人に近づくにあたって、自分のことで最も心配なこ 

とは何ですか。（あてはまるもの３つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．勉強のこと 259 55.3
２．健康のこと 72 15.4
３．進学のこと 331 70.7
４．働くこと 212 45.3
５．友達とのつきあいのこと 115 24.6
６．異性とのつきあいのこと 37 7.9
７．結婚して、家庭をもつこと 46 9.8
８．事件や事故・災害にあうこと 98 20.9
９．なんとなく、大人になることが心配 77 16.5
10．その他 7 1
11．心配はない 15 3.2
　無回答 5 1
　全　体 468 100.0

.5

.1
 

問 18．あなたが松戸市に望むサービスはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．会話したりのんびりできる場・施設の増設 199 42.5
２．スポーツなど体を動かすことができる場所の充実 248 53.0
３．芸術鑑賞、体験できる場・施設の充実 68 14.5
４．パソコンを自由に使える場所の設置 159 34.0
５．自然にふれる体験の機会を増やす 103 22.0
６．地域の行事を増やす 77 16.5
７．働いている人の話を聞いたり、見たりする機会を増やす 49 10.5
８．ボランティア活動の情報提供、参加に関すること 46 9.8
９．通学などの交通の便の改善 129 27.6
10．相談できる人や場所を増やす 37 7.9
11．その他 31 6.6
12．サービスは必要ない 31 6.6
　無回答 11 2.4
　全　体 468 100.0  
問 19．あなたの性別を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．女子 230 49.1
２．男子 222 47.4
　無回答 16 3.4
　全　体 468 100.0  

問 20．あなたと一緒に住んでいる家族を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 
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MA　カテゴリー 件数 構成比
１．母親 437 93.4
２．父親 402 85.9
３．兄弟姉妹 383 81.8
４．祖母 79 16.9
５．祖父 47 10.0
６．その他 11 2.4
　無回答 18 3.8
　全　体 468 100.0  

問 20－１．兄弟姉妹の人数を教えてください。（自分は人数にいれません）。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１人 250 65.3
２．２人 100 26.1
３．３人 22 5.7
４．４人 4 1
５．５人 0 0
６．６人 0 0
７．７人以上 2 0
　無回答 5 1
　全　体 383 100.0

.0

.0

.0

.5

.3
 

問 21．あなたの母親の年齢を教えてください。（それぞれ１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．20才代 1 0
２．30才代 81 17.3
３．40才代 338 72.2
４．50才代 23 4.9
５．60才代 1 0
６．いない 4 0
　無回答 20 4.3
　全　体 468 100.0

.2

.2

.9

 

問 21．あなたの父親の年齢を教えてください。（それぞれ１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．20才代 1 0
２．30才代 39 8.3
３．40才代 309 66.0
４．50才代 65 13.9
５．60才代 6 1
６．いない 7 1
　無回答 41 8.8
　全　体 468 100.0

.2

.3

.5

 

問 22．あなたの保護者は、仕事をしていますか。（１つだけに○） 
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．両親ともに働いている 286 61.1
２．父親だけが働いている 129 27.6
３．母親だけが働いている 31 6.6
４．両親とも働いていない 2 0
５．その他 5 1
　無回答 15 3.2
　全　体 468 100.0

.4

.1
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５. 高校２年生調査 

問１．あなたは、保護者の方と、１日にどのくらい会話をしますか。 

（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．30分未満 83 19.3
２．30分～１時間未満 92 21.3
３．１時間～２時間未満 138 32.0
４．２時間以上 117 27.1
　無回答 1 0
　全　体 431 100.0

.2
 

問２．あなたは、保護者の方と会話をする機会と時間に満足していますか。 

（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても満足している 183 42.5
２．まあまあ満足している 215 49.9
３．あまり満足していない 22 5.1
４．まったく満足していない 9 2
　無回答 2 0
　全　体 431 100.0

.1

.5
 

問３．あなたは、家庭の中で、食事の準備・片付け・掃除、家業の手伝いなどの家 

の仕事をどの程度していますか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほとんど毎日している 139 32.3
２．週に３～４回はしている 74 17.2
３．週に１～２回はしている 83 19.3
４．月に１～２回はしている 55 12.8
５．ほとんどしていない 78 18.1
　無回答 2 0
　全　体 431 100.0

.5
 

問４．あなたは、現在の家庭生活が楽しいですか。（１つだけに〇） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても楽しい 136 31.6
２．まあまあ楽しい 225 52.2
３．あまり楽しくない 51 11.8
４．まったく楽しくない 19 4.4
　無回答 0 0
　全　体 431 100.0

.0
 

問５．ア）自分のことを、やさしい人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 43 10.0
２．だいたいそう思う 140 32.5
３．あまりそう思わない 161 37.4
４．まったくそう思わない 41 9.5
５．わからない 46 10.7
　無回答 0 0
　全　体 431 100.0

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問５．イ）自分のことを、協調性のある人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 46 10.7
２．だいたいそう思う 129 29.9
３．あまりそう思わない 167 38.7
４．まったくそう思わない 64 14.8
５．わからない 24 5.6
　無回答 1 0
　全　体 431 100.0

.2
 

問５．ウ）自分のことを、誠実な人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 33 7.7
２．だいたいそう思う 113 26.2
３．あまりそう思わない 185 42.9
４．まったくそう思わない 55 12.8
５．わからない 43 10.0
　無回答 2 0
　全　体 431 100.0

.5
 

問５．エ）自分のことを、責任感のある人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 65 15.1
２．だいたいそう思う 135 31.3
３．あまりそう思わない 145 33.6
４．まったくそう思わない 54 12.5
５．わからない 28 6.5
　無回答 4 0
　全　体 431 100.0

.9
 

問５．オ）自分のことを、勇気のある人間だと思いますか（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 35 8.1
２．だいたいそう思う 87 20.2
３．あまりそう思わない 182 42.2
４．まったくそう思わない 89 20.6
５．わからない 36 8.4
　無回答 2 0
　全　体 431 100.0

.5
 

問５．カ）自分のことを、自分なりの考えをもった人間だと思いますか 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 94 21.8
２．だいたいそう思う 172 39.9
３．あまりそう思わない 109 25.3
４．まったくそう思わない 35 8.1
５．わからない 21 4.9
　無回答 0 0
　全　体 431 100.0

.0
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問５．キ）自分のことを、一人でも何かを決めることができる人間だと思いますか

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．そう思う 75 17.4
２．だいたいそう思う 148 34.3
３．あまりそう思わない 143 33.2
４．まったくそう思わない 35 8.1
５．わからない 30 7.0
　無回答 0 0
　全　体 431 100.0

.0
 

問６．あなたが、学校で身についたり、役に立ったりしたと思うものは何ですか。 

（あてはまるものすべてに〇） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．基礎学力 266 61.7
２．専門的知識・技能 62 14.4
３．読書などの習慣 28 6.5
４．未知なるものへの探究心（好奇心） 78 18.1
５．受験テクニック 45 10.4
６．就職に必要な知識・情報 87 20.2
７．社会の仕組み 82 19.0
８．健康や性についての知識 58 13.5
９．あいさつなどの礼儀や公共の場でのマナー 156 36.2
10．クラブ活動や休みの時間に体を動かすこと 139 32.3
11．同じ年齢の友達と知り合う機会 310 71.9
12．違う年齢の友達と知り合う機会 115 26.7
13．その他 6 1
14．特にない 11 2.6
　無回答 5 1
　全　体 431 100.0

.4

.2
 

  133 



Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問７．あなたは、放課後は、「どこで」いることが多いですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．学校 212 49.2
２．習い事教室 27 6.3
３．学習塾 72 16.7
４．図書館 15 3.5
５．市民センター 1 0
６．公園 16 3.7
７．自分の家 315 73.1
８．友だちの家 71 16.5
９．スーパーや近所の店 44 10.2
10．本屋・レンタルビデオ店 50 11.6
11．映画館・カラオケ店・ゲームセンター 52 12.1
12．コンビニの前などの路上 10 2.3
13．児童館・こども館・青少年会館 1 0
14．アルバイト先 106 24.6
15．ファミレス・ファーストフード店 40 9.3
16．漫画喫茶・ネットカフェ 1 0
17．決まった場所はない 5 1
18．その他 18 4.2
　無回答 4 0
　全　体 431 100.0

.2

.2

.2

.2

.9
 

問７．あなたは、学校が休みの日は、「どこで」いることが多いですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．学校 98 22.7
２．習い事教室 15 3.5
３．学習塾 38 8.8
４．図書館 10 2.3
５．市民センター 6 1
６．公園 11 2.6
７．自分の家 302 70.1
８．友だちの家 106 24.6
９．スーパーや近所の店 40 9.3
10．本屋・レンタルビデオ店 72 16.7
11．映画館・カラオケ店・ゲームセンター 141 32.7
12．コンビニの前などの路上 8 1
13．児童館・こども館・青少年会館 1 0
14．アルバイト先 129 29.9
15．ファミレス・ファーストフード店 33 7.7
16．漫画喫茶・ネットカフェ 5 1
17．決まった場所はない 8 1
18．その他 29 6.7
　無回答 4 0
　全　体 431 100.0

.4

.9

.2

.2

.9

.9
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問７．あなたは、放課後は、「誰と」いることが多いですか。 

（あてはまるもの２つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．同じ学年の友達と 312 72.4
２．違う学年の友達と 67 15.5
３．いろいろな学年の友達と 68 15.8
４．ひとりで 198 45.9
５．保護者と 40 9.3
６．兄弟姉妹と 23 5.3
７．アルバイト先の人 36 8.4
８．その他 26 6.0
　無回答 4 0
　全　体 431 100.0

.9
 

問７．あなたは、学校が休みの日は、「誰と」いることが多いですか。 

（あてはまるもの２つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．同じ学年の友達と 241 55.9
２．違う学年の友達と 38 8.8
３．いろいろな学年の友達と 69 16.0
４．ひとりで 166 38.5
５．保護者と 114 26.5
６．兄弟姉妹と 53 12.3
７．アルバイト先の人 75 17.4
８．その他 39 9.0
　無回答 3 0
　全　体 431 100.0

.7
 

問８．あなたは、テレビや新聞、インターネットなどで、どのくらい、ニュースを 

見たり、読んだりしますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほとんど毎日見たり、読んだりしている 222 51.5
２．週に３～４回は見たり、読んだりしている 56 13.0
３．週に１～２回は見たり、読んだりしている 35 8.1
４．関心のあるニュースのあるときは、見たり、読んだりしている 80 18.6
５．ほとんど見たり、読んだりしない 22 5.1
　無回答 16 3.7
　全　体 431 100.0  

問８－１．ニュースは何で見たり、読んだりしますか 

（あてはまるものすべてに○）。 

MA　カテゴリー 小学５年 中学２年
１．新聞が多い 39 9.9
２．テレビが多い 339 86.3
３．インターネットが多い 135 34.4
４．その他 10 2.5
　無回答 0 0
　全　体 393 100.0

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問９．あなたは悩みがあるとき、誰に相談しますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．母親 179 41.5
２．父親 48 11.1
３．親以外の家族（兄弟姉妹、祖父母など） 73 16.9
４．学校の同級生 300 69.6
５．異性の友達 76 17.6
６．同級生以外の友達 41 9.5
７．先輩 60 13.9
８．学校の先生 26 6.0
９．学習塾や習い事の先生 23 5.3
10．親戚や近所の大人 5 1
11．メル友やチャットの仲間 17 3.9
12．電話やインターネットの相談コーナー 1 0
13．その他 39 9.0
14．相談できる人がいない 29 6.7
　無回答 18 4.2
　全　体 431 100.0

.2

.2

 

問 10．あなたは、子ども（２才くらいまでの子）や高齢者と接する機会がありま 

すか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．子どもと接する機会がある 42 9.7
２．高齢者と接する機会がある 106 24.6
３．子どもと高齢者両方に接する機会ある 64 14.8
４．どちらもない 203 47.1
　無回答 16 3.7
　全　体 431 100.0  
問 10－１．子どもに接する機会は、どの位ありますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほとんど毎日接している 16 15.1
２．週に３～４回接している 28 26.4
３．月に１～２回接している 36 34.0
４．月に１回接している 25 23.6
　無回答 1 0
　全　体 106 100.0

.9
 

問 10－２．高齢者に接する機会は、どの位ありますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ほとんど毎日接している 55 32.4
２．週に３～４回接している 39 22.9
３．月に１～２回接している 49 28.8
４．月に１回接している 26 15.3
　無回答 1 0
　全　体 170 100.0

.6
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問 11．あなたは、現在地域の清掃やお祭りの手伝い、子ども会やボランティアな 

どの地域活動に参加していますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．参加している 35 8.1
２．参加していない 374 86.8
　無回答 22 5.1
　全　体 431 100.0  

問 11．あなたは、現在地域の清掃やお祭りの手伝い、子ども会やボランティアな 

どの地域活動に、今後、参加したいですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．参加したい 60 16.0
２．参加したいが、参加できない 61 16.3
３．参加したくない 91 24.3
４．わからない 120 32.1
　無回答 42 11.2
　全　体 374 100.0  
問 11－１．その理由は何ですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．学校や学習塾などの勉強が忙しい 13 8.6
２．部活やクラブ活動が忙しい 38 25.0
３．習い事が忙しい 5 3
４．保護者が許してくれない 0 0
５．興味がない 14 9.2
６．面倒くさい 49 32.2
７．どんな活動があるのか情報がない 12 7.9
８．その他 5 3
９．特に理由はない 6 3
　無回答 10 6.6
　全　体 152 100.0

.3

.0

.3

.9

 
問 12．あなたにとって学校の性教育は、あなたの体の成長や変化のことについて 

役立ちましたか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 55 12.8
２．少しは役に立っている 221 51.3
３．あまり役に立っていない 54 12.5
４．まったく役に立っていない 21 4.9
５．まだ、わからない 77 17.9
　無回答 3 0
　全　体 431 100.0

.7
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 12－１．どのようなことが、学校の性教育に必要だと思いますか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．人に知られずに悩みを相談できる機会をつくること 26 34.7
２．望まない妊娠や性感染症を避ける方法を教えてくれる学習機会をつくること 23 30.7
３．援助交際など犯罪に巻き込まれない方法を教えてくれる学習機会をつくること 10 13.3
４．専門家やいろいろな体験をした人から話を聞く学習機会をつくること 20 26.7
５．保護者に対する性教育を行う学習機会をつくること 7 9
６．保護者と子どもで性について語り合う学習機会をつくること 4 5
７．性に関する相談や学習の機会にこれ以上、力を入れる必要はない 17 22.7
８．その他 7 9
　無回答 4 5
　全　体 75 100.0

.3

.3

.3

.3
 

問 13．あなたにとって学校で実施している食に関する教育は、実際にあなたの家 

庭での食生活において役に立っていますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 38 8.8
２．少しは役に立っている 172 39.9
３．あまり役に立っていない 78 18.1
４．まったく役に立っていない 55 12.8
５．まだ、わからない 87 20.2
　無回答 1 0
　全　体 431 100.0

.2
 

問 14．あなたにとって、学校で実施されている職業教育は、将来、就職する際に、 

役に立つと思いますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．とても役に立っている 89 20.6
２．少しは役に立っている 214 49.7
３．あまり役に立っていない 35 8.1
４．まったく役に立っていない 17 3.9
５．まだ、わからない 75 17.4
　無回答 1 0
　全　体 431 100.0

.2
 

問 15．最近は、国民の選挙や政治への関心が低くなったといわれています。あな 

たが２０歳になったら、どうしますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．必ず選挙に行くと思う 118 27.4
２．たぶん選挙に行くと思う 194 45.0
３．たぶん選挙には行かないと思う 44 10.2
４．ぜったいに選挙には行かないと思う 24 5.6
５．まだ、わからない 51 11.8
　無回答 0 0
　全　体 431 100.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 16．あなたが、これから大人に近づくにあたって、自分のことで最も心配なこ 

とは何ですか。（あてはまるもの３つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．勉強のこと 146 33.9
２．健康のこと 78 18.1
３．進学のこと 217 50.3
４．働くこと 257 59.6
５．友達とのつきあいのこと 73 16.9
６．異性とのつきあいのこと 41 9.5
７．結婚して、家庭をもつこと 106 24.6
８．事件や事故・災害にあうこと 42 9.7
９．なんとなく、大人になることが心配 63 14.6
10．その他 8 1
11．心配はない 10 2.3
　無回答 1 0
　全　体 431 100.0

.9

.2
 

問 17．あなたが大人に望むことは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．口やかましく言わないでほしい 182 42.2
２．子どもの言うことに耳を傾けてほしい 159 36.9
３．友達や兄弟姉妹と比べないでほしい 76 17.6
４．頭ごなしに押しつけないでほしい 129 29.9
５．自由に使える時間を増やしてほしい 82 19.0
６．地域での活動を増やしてほしい 15 3.5
７．その他 53 12.3
　無回答 39 9.0
　全　体 431 100.0  
問 18．あなたは、将来やりたいこと、なりたい職業はありますか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．ある 302 70.1
２．ない 125 29.0
　無回答 4 0
　全　体 431 100.0

.9
 

問 18－１．将来やりたいこと、なりたい職業は何ですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．プロスポーツ選手 12 4.0
２．美容師、調理師などの専門職 35 11.6
３．コンピュータなどを扱う技術職 19 6.3
４．国会議員、知事、市長などの政治家 1 0
５．芸能人 21 7.0
６．学校の先生 13 4.3
７．医者、歯医者 12 4.0
８．公務員 32 10.6
９．弁護士 1 0
10．その他 153 50.7
　無回答 3 1
　全　体 302 100.0

.3

.3

.0
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 19．あなたの仕事に対するイメージはどのようなものですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．お金を稼ぐ 152 35.3
２．夢を実現できる 59 13.7
３．やりたいことを実践できる 111 25.8
４．仕事は大変そうなのでしたくない 8 1
５．自由な時間がなくなる 16 3.7
６．大人になると働かなければいけない 28 6.5
７．その他 10 2.3
　無回答 47 10.9
　全　体 431 100.0

.9

 
問 20．あなたは、将来の結婚についてどのような考えを持っていますか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．必ず結婚したい 223 51.7
２．結婚するつもりはない 24 5.6
３．今の段階では結婚のことは特に考えていない 134 31.1
４．わからない 48 11.1
　無回答 2 0
　全　体 431 100.0

.5
 

問 21．あなたは、将来、子どもを何人くらい欲しいと思いますか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１人 16 3.7
２．２人 212 49.2
３．３人 91 21.1
４．４人以上 14 3.2
５．わからない 71 16.5
６．欲しくない 25 5.8
　無回答 2 0
　全　体 431 100.0

.5
 

問 22．あなたが松戸市に望むサービスはありますか。 

（あてはまるものすべてに○） 
MA　カテゴリー 件数 構成比

１．会話したりのんびりできる場・施設の増設 141 32.7
２．スポーツなど体を動かすことができる場所の充実 165 38.3
３．芸術鑑賞、体験できる場・施設の充実 78 18.1
４．パソコンを自由に使える場所の設置 81 18.8
５．自然にふれる体験の機会を増やす 50 11.6
６．地域の行事を増やす 45 10.4
７．働いている人の話を聞いたり、見たりする機会を増やす 51 11.8
８．ボランティア活動の情報提供、参加に関すること 43 10.0
９．通学などの交通の便の改善 175 40.6
10．相談できる人や場所を増やす 22 5.1
11．その他 29 6.7
12．サービスは必要ない 53 12.3
　無回答 17 3.9
　全　体 431 100.0  
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問 23．あなたの性別を教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．女性 255 59.2
２．男性 172 39.9
　無回答 4 0
　全　体 431 100.0

.9
 

問 24．あなたのお住まいを教えてください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．松戸市内 212 49.2
２．松戸市外 215 49.9
　無回答 4 0
　全　体 431 100.0

.9
 

問 25．あなたと一緒に住んでいる家族を教えてください。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．母親 413 95.8
２．父親 360 83.5
３．兄弟姉妹 360 83.5
４．祖母 71 16.5
５．祖父 44 10.2
６．その他 7 1
　無回答 5 1
　全　体 431 100.0

.6

.2
 

問 25－１．兄弟姉妹の人数を教えてください。（自分は人数にいれません）。 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１人 208 57.8
２．２人 113 31.4
３．３人 25 6.9
４．４人 6 1
５．５人 2 0
６．６人 3 0
７．７人以上 0 0
　無回答 3 0
　全　体 360 100.0

.7

.6

.8

.0

.8
 

問 26．あなたの母親の年齢を教えてください。（それぞれ１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．20才代 1 0
２．30才代 29 6.7
３．40才代 288 66.8
４．50才代 96 22.3
５．60才代 4 0
６．いない 2 0
　無回答 11 2.6
　全　体 431 100.0

.2

.9

.5
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 26．あなたの父親の年齢を教えてください。（それぞれ１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．20才代 1 0
２．30才代 16 3.7
３．40才代 200 46.4
４．50才代 149 34.6
５．60才代 14 3.2
６．いない 11 2.6
　無回答 40 9.3
　全　体 431 100.0

.2

 

問 27．あなたの保護者は、仕事をしていますか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．両親ともに働いている 275 63.8
２．父親だけが働いている 101 23.4
３．母親だけが働いている 41 9.5
４．両親とも働いていない 4 0
５．その他 3 0
　無回答 7 1
　全　体 431 100.0

.9

.7

.6
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

６. 一般市民調査 

問１．家庭内における子育ての分担について、あなたの考えに最も近いものはどれ 

ですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．子どもが小さいうちは、どちらかといえば母親が中心で行うほうが良い 102 26.4
２．どちらが中心ということではなく、両親が分担して行うほうが良い 277 71.8
３．子どもが小さいうちは、どちらかといえば父親が中心で行うほうが良い 3 0
 無回答 4 1
　全　体 386 100.0

.8

.0
 

問２．仕事と家庭のバランスについて、あなたの考え方に最も近いものはどれです 

か。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．どちらかといえば家庭よりも仕事を優先したい 20 5.2
２．どちらを優先させるということではなく、家庭と仕事のバランスをうまくとっていきたい 255 66.1
３．どちらかといえば仕事よりも家庭を優先したい 104 26.9
 無回答 7 1
　全　体 386 100.0

.8
 

問２―１．仕事と家庭のバランスをうまく取るために、どのような方法を選択する 

とお考えですか。最も近いものをお選びください。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．自分の就労形態（例えば職場や仕事の内容）を変えてでも家庭とのバランスを考える 37 14.5
２．夫婦の役割分担を話し合って、仕事と家庭のバランスを考える 113 44.3
３．自分の身内などの支援を受けながら、仕事と家庭のバランスを考える 19 7.5
４．公的機関や民間の子育て支援サービスを利用しながら仕事と家庭のバランスを考える 73 28.6
５．わからない 9 3
６．その他 3 1
 無回答 1 0
　全　体 255 100.0

.5

.2

.4
 

問３．子どもが生まれたときの夫婦の仕事の選択について、あなたの考え方に最も 

近いものはどれですか。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．父親が仕事を続けて、母親は仕事を辞めたほうが良いと思う 48 12.4
２．父親は仕事を続けて、母親が一度仕事を辞めて、子育てが一段落したら再び仕事をするほうが良いと思う 238 61.7
３．母親が仕事を続けて、父親は仕事を辞めたほうが良いと思う 0 0
４．母親は仕事を続けて、父親が一度仕事を辞めて、子育てが一段落したら再び仕事をするほうが良いと思う 0 0
５．父親も母親も仕事を続けたほうが良いと思う 53 13.7
６．わからない 8 2
７．その他 11 2.8
 無回答 28 7.3
　全　体 386 100.0

.0

.0

.1
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問４．子どもが自立した大人に成長するために、大人はどのように子どもと関わる 

べきだと思いますか。あなたの考え方に最も近いものはどれですか。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．子どもが自ら成長する力を信じて見守ることよりも、マナー・社会性・知識などを教育し、しつけることが大切だと思う 52 13.5
２．子どもが自ら成長する力を信じて見守ることと、マナー・社会性・知識などを教育し、しつけることはどちらも同じくらい大切だと思う 323 83.7
３．子どもが自ら成長する力を信じて見守ることが、マナー・社会性・知識などを教育し、しつけることよりも大切だと思う 9 2
 無回答 2 0
　全　体 386 100.0

.3

.5
 

問５．男女とも働きながら育児を行なうためのさまざまな支援制度がありますが、 

あなたが企業等に取り組んでほしいと考えるものはどれですか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．妊娠中や育児期間中の短時間勤務制度 219 56.7
２．育児期間中の転勤への配慮 84 21.8
３．子どもが病気や怪我のときの看護休暇 263 68.1
４．子育てに関する費用の助成 161 41.7
５．男性の子育ての参加支援 81 21.0
６．休業者への復帰支援制度の創設 140 36.3
７．子育てと仕事の両立に関しての啓発 69 17.9
８．その他 7 1
 無回答 4 1
　全　体 386 100.0

.8

.0
 

問６．子育てに関して、今後どのようなことが重要だと思いますか。 

（あてはまるもの３つまでに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．若い世代に対する結婚・出産・子育ての喜びや楽しさについて意識啓発を行うこと 54 14.0
２．学校で子どもたちに子育ての意義や楽しさを教えること 16 4.1
３．男女が共に家事や育児などを行うことについての理解を深める教育を充実すること 78 20.2
４．子育てを社会全体で温かく見守るために、子育てサークルなどを始めとした地域活動の仕組みづくりを進めること 71 18.4
５．事業所（企業）への育児休業制度の利用がしやすいように啓発するなど、仕事と子育てが両
立しやすい職場環境づくりや仕事と家庭生活のバランスのとれた多様な働き方を促進すること 190 49.2
６．地域子育て支援センター・児童館・幼稚園などを活用して地域における育児や家
庭の相談機能を高めること

47 12.2
７．幼稚園、保育所など通常のサービスに加えて、休日・夜間保育、病後児保育、一
時保育、延長保育など多様な保育サービスを充実すること

156 40.4
８．子育てのための保健指導や健康相談など母子保健を充実させること 33 8.5
９．２４時間診療の確保など小児医療を充実すること 126 32.6
10．児童虐待やドメスティックバイオレンスに対して適切に対応するための対策や仕
組みづくりを推進すること

42 10.9
11．児童手当や税制の見直しなど、子育てに関する費用負担を軽減すること 138 35.8
12．段差の無い歩道の拡幅やエレベーターの設置など子どもや子育てに配慮したまちづくりを進めること 26 6.7
13．公園や児童館など子どもの遊び場所を増やすこと 35 9.1
14．子どもに対する犯罪の防止に力を入れること 70 18.1
15．ボーイスカウトや子ども会など、子どもが学校以外で学べる場の支援をすること 30 7.8
　無回答 4 1
　全　体 386 100.0

.0
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松戸市 次世代育成支援に関する調査 

問７．松戸市では、子育てにかかるさまざまな費用（例えば医療費や保育料）につ 

いては、お子さんの年齢や家庭の状況などに応じて、「保育所入所児童に対

する公的な負担」などが行われています。こうした子育てに対する費用負担

について、あなたの考え方に最も近いものをお選びください。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．子育ては、各家庭が取り組むことなので、子育てに必要な費用はもっと各家庭で負担すべきである 16 4.1
２．子育ては、家庭が取り組むことであるとともに社会として取り組むことでもあるの
で、家庭と公的な負担は現行の規模と内容で費用負担していくことが妥当だと思う

179 46.4
３．子育ては社会として取り組むべきなので、子育てに関する保護者負担を軽減す
るなど、公的な費用負担をもっと増やすべきである

165 42.7
４．わからない 22 5.7
 無回答 4 1
　全　体 386 100.0

.0
 

問８．現在、松戸市には保育所が４６ヶ所あります。このうち市立の保育所は２ 

３ヶ所、社会福祉法人が経営している保育所は２３ヶ所です。また、民間企

業やＮＰＯ法人が経営している認可外保育所もあります。保育所のあり方に

ついて、あなたの考え方に最も近いものをお選びください。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．保育所の経営は、福祉サービス全体をコーディネートしている「自治体」が責任を持って行ったほうが良い 75 19.4
２．保育所の経営は、福祉に対する高い専門性を持つ「社会福祉法人」が責任を持って行った方が良い 23 6.0
３．保育所の経営は、福祉施設といえども経営効率や柔軟性に富む運営が求めら
れるので、「民間企業」が責任を持って行ったほうが良い

14 3.6
４．保育所の経営は、地域のことは地域で行えるように「ＮＰＯ法人」が責任を持って行った方が良い 5 1
５．保育所の経営は、多様なサービスの展開ができるように「自治体」、「社会福祉
法人」、「民間企業」、「ＮＰＯ法人」など様々な法人が責任を持って行った方が良い

169 43.8
６．わからない 82 21.2
７．その他 10 2.6
 無回答 8 2
　全　体 386 100.0

.3

.1
 

問９．現在、地域での助け合いや青少年活動支援など、さまざまなボランティア活 

動が行なわれています。こうした活動についてあなたの現状をお伺いします。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．現在、参加している 20 5.2
２．機会があれば、ぜひ参加してみたい 85 22.0
３．参加してみたいと思うが、参加できない 185 47.9
４．参加してみたいと思わない 83 21.5
 無回答 13 3.4
　全　体 386 100.0  
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問９－１．あなたが参加している、または、参加してみたい活動は何ですか。 

（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．隣近所の子どもをあずかること 18 17.1
２．近所の子どもたちに野球やサッカーなどの技術提供を行うこと 11 10.5
３．子どもの遊ぶ場所や空間として自宅の庭や所有する土地・建物などを開放する 5 4
４．社会福祉協議会やＮＰＯなど既存の組織に所属し、さまざまな活動を支援すること 44 41.9
５．小学校の集団下校への協力や「子ども１１０番」の家に登録するなど地域の防犯活動に参加すること 31 29.5
６．交差点の安全指導やこどもの通学指導など交通安全の活動に参加すること 20 19.0
７．その他 7 6
 無回答 1 1
　全　体 105 100.0

.8

.7

.0
 

問９－２．ボランティア活動に参加できないと思う理由はなんですか。 

（1 つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．仕事が忙しくて参加できない 71 26.5
２．家庭の都合（子育て・介護）で参加できない 42 15.7
３．個人的な事情で、または、自分の時間を大切にしたいので参加できない 42 15.7
４．自分自身の健康問題を抱えており、参加できない 52 19.4
５．経済的なゆとりが無いので、参加できない 29 10.8
６．興味・関心がない 16 6.0
７．その他 13 4.9
 無回答 3 1
　全　体 268 100.0

.1
 

問 10．現在松戸市で提供されている子育て支援サービスや社会基盤整備について 

ご存知ですか。（あてはまるものすべてに○） 

MA　カテゴリー 件数 構成比
１．地域子育て支援センター 113 29.3
２．児童館・こども館 175 45.3
３．ファミリーサポートセンター 50 13.0
４．保育所（園）の一時保育 129 33.4
５．病後児保育 42 10.9
６．保育所（園）の開放 75 19.4
７．子どものショートステイ 31 8.0
８．子どもの夜間休日養護サービス 28 7.3
９．幼稚園の預かり保育 93 24.1
10．放課後児童クラブ（学童保育） 239 61.9
11．保健福祉センターの育児相談 137 35.5
12．市民健康相談室 162 42.0
13．教育研究所の教育相談 26 6.7
14．市の子育て情報誌 33 8.5
15．子育てに関するホームページ 51 13.2
16．保育所 267 69.2
17．幼稚園 254 65.8
 無回答 55 14.2
　全　体 386 100.0  
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問 11．あなたの性別についてお伺いします。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．女性 260 67.4
２．男性 123 31.9
 無回答 3 0
　全　体 386 100.0

.8
 

問 12．あなたの年齢についてお伺いします。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．20代 40 10.4
２．30代 69 17.9
３．40代 63 16.3
４．50代 72 18.7
５．60代 77 19.9
６．70歳以上 61 15.8
 無回答 4 1
　全　体 386 100.0

.0
 

問 13．あなたの家族構成についてお伺いします。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．親と子の２世代世帯 188 48.7
２．夫婦だけの世帯 102 26.4
３．祖父母と親と子の３世代世帯 31 8.0
４．ひとり暮らし世帯（単身世帯） 34 8.8
５．その他 22 5.7
 無回答 9 2
　全　体 386 100.0

.3
 

問 14．あなたのお住まいになっている居住形態についてお伺いします。 

（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．持ち家（戸建て・マンション・アパート） 297 76.9
２．賃貸（戸建て・マンション・アパート） 71 18.4
３．社宅（借り上げ含む）・寮 11 2.8
４．その他 4 1
 無回答 3 0
　全　体 386 100.0

.0

.8
 

問 15．あなたの松戸市の居住年数についてお伺いします。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．１年未満 7 1
２．１年以上５年未満 48 12.4
３．５年以上10年未満 34 8.8
４．10年以上 294 76.2
５．その他 0 0
 無回答 3 0
　全　体 386 100.0

.8

.0

.8
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Ⅱ. 質問と回答（単純集計結果） 

問 16．あなたの職業についてお伺いします。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．常勤（会社員・公務員） 107 27.7
２．非常勤（パート・アルバイト） 80 20.7
３．自営業 30 7.8
４．学生 3 0
５．無職（専業主婦・主夫含む） 148 38.3
６．その他 15 3.9
 無回答 3 0
　全　体 386 100.0

.8

.8
 

問 17．あなたの世帯年収についてお伺いします。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．200万円未満 43 11.1
２．200万円～300万円未満 68 17.6
３．300万円～500万円未満 112 29.0
４．500万円～800万円未満 79 20.5
５．800万円～1,000万円未満 35 9.1
６．1,000万円以上 31 8.0
 無回答 18 4.7
　全　体 386 100.0  

問 18．あなたの「子育て」経験についてお伺いします。（１つだけに○） 

SA　カテゴリー 件数 構成比
１．現在、子育てをしている（または、17才までの子どもがいる） 98 25.4
２．子育てをした経験が有る（または、18才以上の子どもがいる） 185 47.9
３．子育てをしたことは無い 84 21.8
４．その他 8 2
 無回答 11 2.8
　全　体 386 100.0

.1
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